
Πολιτική προστασίας δεδομένων του GLOBElife
GLOBElife συλλέγει ορισμένα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα από τους Χρήστες της.

Κάτοχος και Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων

Edizioni HP Srl Via Primo Maggio n.11/13, San Vittore Olona, 20028 (MI)

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο για επικοινωνία με τον Κάτοχο info@globelife.com

Είδη Δεδομένων που συλλέγονται

Μεταξύ των ειδών προσωπικών δεδομένων που GLOBElife συλλέγει μόνη της ή μέσω τρίτων, υπάρχουν: Δεδομένα Χρήσης;
Προγράμματα Ανίχνευσης; Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της υπηρεσίας; διάφορα είδη Δεδομένων; διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου; όνομα; επώνυμο; αριθμός τηλεφώνου; φύλο; ημερομηνία γέννησης; Αριθμός ΦΠΑ; επωνυμία
εταιρείας; επάγγελμα; διεύθυνση; αριθμός φαξ; χώρα; πολιτεία; κομητεία; Ταχυδρομικός κώδικας; πόλη; ΑΦΜ; τομέας
δραστηριότητας; ταυτότητα Χρήστη; αριθμός εργαζομένων; ιστότοπος; απαντήσεις σε ερωτήσεις; γεωγραφική θέση; αριθμός
Χρηστών; στατιστικά επίσκεψης; πληροφορίες συσκευής; Μοναδικά αναγνωριστικά συσκευών για διαφήμιση (π.χ. Google
Advertiser ID ή IDFA); μεταδεδομένα; κλικ; συμβάντα πατήματος πλήκτρων; συμβάντα αισθητήρων κίνησης; κινήσεις
ποντικιού; θέση κύλισης ροδέλας; συμβάντα αφής; περιεχόμενο χρήστη; περιεχόμενα του email ή του μηνύματος; εικόνα προφίλ;
ημερομηνία του μηνύματος; ώρα αποστολής του μηνύματος; αποστολέας του μηνύματος.

Στις ειδικές ενότητες της παρούσας πολιτικής προστασίας δεδομένων ή σε ειδικά κείμενα επεξήγησης, που προβάλλονται πριν
από τη συλλογή δεδομένων, παρέχονται πλήρεις λεπτομέρειες για κάθε είδος προσωπικών Δεδομένων που συλλέγονται.
Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα ενδέχεται είτε να παρέχονται ελεύθερα από το Χρήστη είτε, σε περίπτωση Δεδομένων
Χρήσης, να συλλέγονται αυτόματα όταν χρησιμοποιείται αυτή η υπηρεσία (GLOBElife).
Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, όλα τα δεδομένα που ζητούνται από αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) είναι υποχρεωτικά και η
μη παροχή αυτών των δεδομένων ενδέχεται να καταστήσει ανέφικτη την παροχή υπηρεσιών από αυτήν την υπηρεσία
(GLOBElife). Στις περιπτώσεις που σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) ορίζεται ρητά ότι ορισμένα Δεδομένα δεν είναι
υποχρεωτικά, οι Χρήστες είναι ελεύθεροι να μην κοινοποιήσουν τα εν λόγω δεδομένα, χωρίς καμία επίπτωση στη διαθεσιμότητα
ή τη λειτουργία της υπηρεσίας.
Οι Χρήστες, οι οποίοι δεν είναι βέβαιοι για το ποια προσωπικά δεδομένα είναι υποχρεωτικά, είναι ευπρόσδεκτοι να
επικοινωνήσουν με τον Κάτοχο.
Κάθε χρήση Cookies —ή άλλων εργαλείων ανίχνευσης— από αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) ή τους κατόχους υπηρεσιών
τρίτων που χρησιμοποιούνται από αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) εξυπηρετεί το σκοπό της παροχής της Υπηρεσίας που
απαιτείται από το Χρήστη, πέραν από τυχόν άλλους σκοπούς που περιγράφονται στο παρόν έγγραφο και στην πολιτική cookies.

Οι Χρήστες είναι υπεύθυνοι για οποιαδήποτε προσωπικά Δεδομένα τρίτων που αποκτήθηκαν, δημοσιεύθηκαν ή κοινοποιήθηκαν
μέσω αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife).

Τρόπος και τόπος επεξεργασίας των δεδομένων

Μέθοδοι επεξεργασίας

Ο Κάτοχος λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα ασφαλείας για την πρόληψη της πρόσβασης, γνωστοποίησης, τροποποίησης ή
καταστροφής των δεδομένων χωρίς άδεια.
Η επεξεργασία Δεδομένων συντελείται με τη χρήση υπολογιστών και/ή εργαλείων πληροφορικής, σύμφωνα με οργανωτικές
διαδικασίες και τρόπους λειτουργίας που σχετίζονται αυστηρά με τους αναφερόμενους σκοπούς. Σε ορισμένες περιπτώσεις,
πέραν από τον Κάτοχο, τα Δεδομένα ενδέχεται να είναι προσβάσιμα από ορισμένες κατηγορίες υπευθύνων, οι οποίοι σχετίζονται
με τη λειτουργία αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) (διοίκηση, πωλήσεις, εμπορική προώθηση, νομικά θέματα, διαχείριση
συστήματος) ή από εξωτερικά μέρη (όπως πάροχοι τεχνικών υπηρεσιών τρίτων, μεταφορείς αλληλογραφίας, πάροχοι υπηρεσιών
φιλοξενίας, εταιρείες πληροφορικής, οργανισμοί επικοινωνιών) που έχουν οριστεί από τον Κάτοχο, εφόσον είναι αναγκαίο, ως
Εκτελούντες την Επεξεργασία Δεδομένων. Ο επικαιροποιημένος κατάλογος αυτών των μερών μπορεί να ζητηθεί ανά πάσα
στιγμή από τον Κάτοχο.

Τόπος

Η επεξεργασία των δεδομένων γίνεται στα γραφεία του Κατόχου και σε οποιοδήποτε άλλο σημείο όπου βρίσκονται τα μέρη που
εμπλέκονται στην επεξεργασία.

Ανάλογα με την τοποθεσία του Χρήστη, η διαβιβάσεις δεδομένων ενδέχεται να περιλαμβάνουν τη διαβίβαση δεδομένων του
Χρήστη σε άλλη χώρα εκτός της δικής του. Οι Χρήστες μπορούν να διαβάσουν την ενότητα που περιέχει λεπτομέρειες σχετικά



με την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, προκειμένου να μάθουν περισσότερα σχετικά με τον τόπο
επεξεργασίας των εν λόγω διαβιβαζόμενων δεδομένων.

Χρονικό διάστημα διατήρησης

Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν έγγραφο, τα προσωπικά Δεδομένα θα υποβάλλονται σε επεξεργασία και θα
αποθηκεύονται για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται από τον σκοπό για τον οποίο συλλέχθηκαν και μπορούν να διατηρηθούν για
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα λόγω της ισχύουσας νομικής υποχρέωσης ή βάσει της συγκατάθεσης των χρηστών.

Οι σκοποί της επεξεργασίας

Τα Δεδομένα που αφορούν το Χρήστη συλλέγονται ώστε να επιτρέπεται στον Κάτοχο να παρέχει την Υπηρεσία του, να
συμμορφώνεται με τις νομικές υποχρεώσεις του, να ανταποκρίνεται σε αιτήσεις λήψης μέτρων συμμόρφωσης, να προστατεύει
τα δικαιώματα και τα συμφέροντά του (ή τα δικαιώματα των χρηστών του ή τρίτων), να εντοπίζει τυχόν κακόβουλες ή δόλιες
δραστηριότητες, καθώς και τα εξής: Διαχείριση ετικετών, Διαφήμιση, Διαχείριση συλλογής δεδομένων και ηλεκτρονικών
ερευνών, Εμπορική επαναπροώθηση και συμπεριφορική στόχευση, Αλληλεπίδραση με πλατφόρμες ζωντανής συνομιλίας,
Βελτιστοποίηση και διανομή της κυκλοφορίας, Αλληλεπίδραση με πλατφόρμες συλλογής δεδομένων και άλλους τρίτους,
Αλληλεπίδραση με διαδικτυακές πλατφόρμες έρευνας, Χαρτογράφηση θερμότητας και καταγραφή περιόδου λειτουργίας,
Διαχείριση επαφών και αποστολή μηνυμάτων, Επικοινωνία με το Χρήστη, Εμφάνιση περιεχομένου από εξωτερικές πλατφόρμες,
Αλληλεπίδραση με εξωτερικά κοινωνικά δίκτυα και πλατφόρμες, Ανάλυση, Φιλοξενία και υποδομή υποστήριξης, Διαχείριση
πληρωμών, Συλλογή προτιμήσεων σχετικά με την προστασία δεδομένων, Αλληλεπιδράσεις βάσει τοποθεσίας, Υπηρεσίες
πλατφόρμας και φιλοξενία, Προστασία από ανεπιθύμητη ηλεκτρονική αλληλογραφία, Διαχείριση τροφοδοσίας RSS και
Πρόσβαση σε λογαριασμούς τρίτων.

Για συγκεκριμένες πληροφορίες σχετικά με τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που χρησιμοποιούνται για κάθε σκοπό, ο
Χρήστης μπορεί να διαβάσει την ενότητα «Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα».

Οι άδειες του Facebook που ζητάει αυτή η υπηρεσία (GLOBElife)

GLOBElife μπορεί να ζητήσει ορισμένες άδειες του Facebook, ώστε να της επιτραπεί η εκτέλεση ενεργειών με το λογαριασμό
του Χρήστη στο Facebook και η ανάκτηση πληροφοριών από αυτόν πληροφοριών, μεταξύ άλλων Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα. Αυτή η υπηρεσία επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) να συνδεθεί με το λογαριασμό Χρήστη στο μέσο
κοινωνικής δικτύωσης Facebook, το οποίο παρέχει η Facebook Inc.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις παρακάτω άδειες, διαβάστε την τεκμηρίωση αδειών του Facebook και την πολιτική
προστασίας δεδομένων του Facebook.

Οι άδειες που ζητούνται είναι οι εξής: Βασικές πληροφορίες, Δεδομένα Χρήσης, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, πληροφορίες
συσκευής και Προγράμματα Ανίχνευσης.

Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα συλλέγονται για τους σκοπούς και με χρήση των υπηρεσιών που ακολουθούν:

Αλληλεπίδραση με διαδικτυακές πλατφόρμες έρευνας

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει στους Χρήστες να αλληλεπιδρούν με ερευνητικές πλατφόρμες τρίτων απευθείας από τις
σελίδες αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife).
Εάν είναι εγκατεστημένη κάποια από αυτές τις υπηρεσίες, ενδέχεται να συλλέγει Δεδομένα περιήγησης και χρήσης στις σελίδες
όπου είναι εγκατεστημένη, ακόμα και αν οι Χρήστες δεν χρησιμοποιούν ενεργά την υπηρεσία.

Hotjar Poll & Survey Widgets (Hotjar Ltd.)

Τα Hotjar poll & Survey Widgets είναι υπηρεσίες που καθιστούν δυνατή την αλληλεπίδραση με την πλατφόρμα Hotjar που
παρέχει η Hotjar Ltd. Η Hotjar τηρεί γενικές επικεφαλίδες «Μην ανιχνεύετε». Αυτό σημαίνει ότι το πρόγραμμα περιήγησης
μπορεί να δώσει εντολή στη δέσμη ενεργειών του να μην συλλέγουν κανένα από τα δεδομένα του Χρήστη. Αυτή είναι μια
ρύθμιση που είναι διαθέσιμη σε όλα τα κύρια προγράμματα περιήγησης. Βρείτε πληροφορίες για την επιλογή εξαίρεσης της
Hotjar εδώ.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; διάφορα είδη Δεδομένων;
Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Μάλτα – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

https://developers.facebook.com/docs/facebook-login/permissions
https://www.facebook.com/about/privacy/
https://www.facebook.com/about/privacy/
https://www.hotjar.com/policies/do-not-track
https://www.hotjar.com/policies/do-not-track
https://www.hotjar.com/legal/policies/privacy
https://www.hotjar.com/policies/do-not-track


Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; πληροφορίες διαδικτύου ή
άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Αλληλεπίδραση με εξωτερικά κοινωνικά δίκτυα και πλατφόρμες

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει στους Χρήστες να αλληλεπιδρούν με μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή άλλες πλατφόρμες
υποστήριξης απευθείας από τις σελίδες αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife).
Η αλληλεπίδραση και οι πληροφορίες που λαμβάνονται μέσω αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) υπόκεινται πάντα στις
ρυθμίσεις του Χρήστη σχετικά με την προστασία δεδομένων για κάθε κοινωνικό δίκτυο.
Αυτό το είδος υπηρεσίας ενδέχεται να εξακολουθεί να συλλέγει δεδομένα κυκλοφορίας για τις σελίδες όπου είναι εγκατεστημένη
η υπηρεσία, ακόμα και όταν οι Χρήστες δεν τη χρησιμοποιούν.
Συνιστάται να αποσυνδεθείτε από τις αντίστοιχες υπηρεσίες, προκειμένου να βεβαιωθείτε ότι τα δεδομένα που έχουν υποστεί
επεξεργασία σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) δεν συνδέονται με το λογαριασμό του Χρήστη.

X Post Button and Social Widgets (X Corp.)

Οι X Post Button and Social Widgets είναι υπηρεσίες που επιτρέπουν την αλληλεπίδραση με το μέσο κοινωνικής δικτύωσης Χ
που παρέχει o X Corp.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Facebook Like Button and Social Widgets (Meta Platforms, Inc.)

Το κουμπί «Μου αρέσει!» και τα widgets κοινωνικής δικτύωσης του Facebook είναι υπηρεσίες που επιτρέπουν την
αλληλεπίδραση με το μέσο κοινωνικής δικτύωσης Facebook που παρέχει ο Meta Platforms, Inc. ή από Meta Platforms Ireland
Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στις Ηνωμένες Πολιτείες

Αλληλεπίδραση με πλατφόρμες ζωντανής συνομιλίας

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει στους Χρήστες να αλληλεπιδρούν με πλατφόρμες ζωντανής συνομιλίας τρίτων απευθείας από
τις σελίδες αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife), προκειμένου να είναι εφικτή η επικοινωνία ανάμεσα σε αυτούς και την υπηρεσία
υποστήριξης αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife).
Εάν είναι εγκατεστημένη κάποια από αυτές τις υπηρεσίες, ενδέχεται να συλλέγει Δεδομένα περιήγησης και χρήσης στις σελίδες
όπου είναι εγκατεστημένη, ακόμα και αν οι Χρήστες δεν χρησιμοποιούν ενεργά την υπηρεσία. Επιπλέον, ενδέχεται να
καταγράφονται ζωντανές συνομιλίες.

Facebook Messenger Customer Chat (Meta Platforms, Inc.)

Η Facebook Messenger Customer Chat είναι υπηρεσία που παρέχει ο Meta Platforms, Inc. ή από Meta Platforms Ireland Limited,
ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, για την αλληλεπίδραση με την
εφαρμογή άμεσης αποστολής μηνυμάτων Messenger.

https://x.com/en/privacy
https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/help/247395082112892
https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/help/247395082112892


Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της
υπηρεσίας; Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

WhatsApp Business Chat Widget (Meta Platforms, Inc.)

Η WhatsApp Business Chat Widget είναι υπηρεσία για την αλληλεπίδραση με την εφαρμογή και την πλατφόρμα άμεσης
αποστολής μηνυμάτων WhatsApp που παρέχει ο Meta Platforms, Inc.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: απαντήσεις σε ερωτήσεις; αποστολέας του μηνύματος;
αριθμός τηλεφώνου; Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της υπηρεσίας; εικόνα προφίλ; επώνυμο; ημερομηνία του
μηνύματος; περιεχόμενα του email ή του μηνύματος; περιεχόμενο χρήστη; όνομα; ώρα αποστολής του μηνύματος.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; πληροφορίες διαδικτύου ή
άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου; αισθητηριακές πληροφορίες; συναγόμενες πληροφορίες.

Αλληλεπίδραση με πλατφόρμες συλλογής δεδομένων και άλλους τρίτους

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει στους Χρήστες να αλληλεπιδρούν με πλατφόρμες συλλογής δεδομένων ή άλλες υπηρεσίες
απευθείας από τις σελίδες αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) για τους σκοπούς αποθήκευσης και περαιτέρω χρήσης δεδομένων.
Εάν είναι εγκατεστημένη κάποια από αυτές τις υπηρεσίες, ενδέχεται να συλλέγει δεδομένα περιήγησης και χρήσης στις σελίδες
όπου είναι εγκατεστημένη, ακόμα και αν οι Χρήστες δεν χρησιμοποιούν ενεργά την υπηρεσία.

Hotjar Recruit User Testers (Hotjar Ltd.)

Τα Hotjar Recruit User Testers widget είναι υπηρεσία για την αλληλεπίδραση με την πλατφόρμα συλλογής δεδομένων Hotjar που
παρέχει η Hotjar Ltd. Η Hotjar τηρεί γενικές επικεφαλίδες «Μην ανιχνεύετε». Αυτό σημαίνει ότι το πρόγραμμα περιήγησης
μπορεί να δώσει εντολή στη δέσμη ενεργειών του να μην συλλέγουν κανένα από τα δεδομένα του Χρήστη. Αυτή είναι μια
ρύθμιση που είναι διαθέσιμη σε όλα τα κύρια προγράμματα περιήγησης. Βρείτε πληροφορίες για την επιλογή εξαίρεσης της
Hotjar εδώ.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; διάφορα είδη Δεδομένων;
Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Μάλτα – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; πληροφορίες διαδικτύου ή
άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια
Κοινοποίηση στην Καλιφόρνια

Αλληλεπιδράσεις βάσει τοποθεσίας

Γεωεντοπισμός

GLOBElife μπορεί να συλλέγει, να χρησιμοποιεί και να κοινοποιεί Δεδομένα τοποθεσίας του Χρήστη προκειμένου να παρέχει
υπηρεσίες βάσει τοποθεσίας. Τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης και συσκευές παρέχουν από προεπιλογή εργαλεία για
την εξαίρεση από αυτό το χαρακτηριστικό. Εάν έχει παρασχεθεί ρητή εξουσιοδότηση, τα δεδομένα τοποθεσίας Χρήστη μπορούν
να ανιχνευθούν από αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife).

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: γεωγραφική θέση.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: δεδομένα γεωεντοπισμού.

https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/help/247395082112892
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https://www.facebook.com/privacy/policy/
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https://www.hotjar.com/policies/do-not-track
https://www.hotjar.com/policies/do-not-track
https://www.hotjar.com/legal/policies/privacy
https://www.hotjar.com/legal/compliance/opt-out


Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση σε Βιρτζίνια, Κολοράντο, Κονέκτικατ, Γιούτα, Τέξας, Όρεγκον, Νεβάδα, Ντέλαγουερ, Άιοβα, Νιου Χάμσαϊρ,
Νιου Τζέρσεϊ, Νεμπράσκα, Τενεσί, Μινεσότα, Μέριλαντ, Ιντιάνα, Κεντάκι, Ρόουντ Άιλαντ και Μοντάνα
Κοινοποίηση στην Καλιφόρνια
Στοχευμένη διαφήμιση σε Βιρτζίνια, Κολοράντο, Κονέκτικατ, Γιούτα, Τέξας, Όρεγκον, Νεβάδα, Ντέλαγουερ, Άιοβα, Νιου
Χάμσαϊρ, Νιου Τζέρσεϊ, Νεμπράσκα, Τενεσί, Μινεσότα, Μέριλαντ, Ιντιάνα, Κεντάκι, Ρόουντ Άιλαντ και Μοντάνα

Non-continuous geolocation

GLOBElife μπορεί να συλλέγει, να χρησιμοποιεί και να κοινοποιεί Δεδομένα τοποθεσίας του Χρήστη προκειμένου να παρέχει
υπηρεσίες βάσει τοποθεσίας. Τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης και συσκευές παρέχουν από προεπιλογή εργαλεία για
την εξαίρεση από αυτό το χαρακτηριστικό. Εάν έχει παρασχεθεί ρητή εξουσιοδότηση, τα δεδομένα τοποθεσίας Χρήστη μπορούν
να ανιχνευθούν από αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife). Η γεωγραφική θέση του Χρήστη καθορίζεται με τρόπο που δεν είναι
συνεχής, είτε κατόπιν συγκεκριμένου αιτήματος του Χρήστη είτε όταν ο Χρήστης δεν επισημαίνει την τρέχουσα θέση του στο
κατάλληλο πεδίο και επιτρέπει στην εφαρμογή να εντοπίζει αυτόματα τη θέση.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: γεωγραφική θέση.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: δεδομένα γεωεντοπισμού.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Κοινοποίηση στην Καλιφόρνια

Ανάλυση

Οι υπηρεσίες που περιέχονται σε αυτήν την ενότητα επιτρέπουν στον Κάτοχο να παρακολουθεί και να αναλύει την κυκλοφορία
στο διαδίκτυο και μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παρακολούθηση της συμπεριφοράς του Χρήστη.

Alexa Metrics (Alexa Internet, Inc.)

Η Alexa Metrics είναι υπηρεσία ανάλυσης που παρέχει η Alexa Internet, Inc.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Google Analytics 4 (Google LLC)

Η Google Analytics 4 είναι υπηρεσία ανάλυσης διαδικτύου που παρέχει ο Google LLC ή από Google Ireland Limited, ανάλογα
με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, (στο εξής: Google). Η Google χρησιμοποιεί τα
Δεδομένα που συλλέγονται για την ανίχνευση και την εξέταση της χρήσης αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife), για την
προετοιμασία αναφορών σχετικά με τις δραστηριότητές της και για την κοινή χρήση τους με άλλες υπηρεσίες της Google. Η
Google μπορεί να χρησιμοποιήσει τα Δεδομένα που συλλέγονται για να πλαισιώσει και να εξατομικεύσει τις διαφημίσεις του
δικού της δικτύου διαφημίσεων. Στο Google Analytics 4, οι διευθύνσεις IP χρησιμοποιούνται τη στιγμή της συλλογής και, στη
συνέχεια, απορρίπτονται πριν από τη σύνδεση Δεδομένων σε οποιοδήποτε κέντρο Δεδομένων ή διακομιστή. Οι Χρήστες
μπορούν να μάθουν περισσότερα από τα επίσημα έγγραφα της Google.

Για να κατανοήσετε τη χρήση των Δεδομένων από την Google, συμβουλευτείτε την πολιτική συνεργατών και την οικεία σελίδα
Δεδομένων Επιχειρήσεων.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: αριθμός Χρηστών; Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα
Ανίχνευσης; στατιστικά επίσκεψης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

https://www.alexa.com/help/privacy
https://support.alexa.com/hc/en-us/articles/200685410-Opting-Out-of-Alexa-Measurement-Pixel
https://support.google.com/analytics/answer/12017362?hl=en&ref_topic=2919631
https://policies.google.com/technologies/partner-sites
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en


Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

WordPress Stats (Automattic Inc.)

Η WordPress Stats είναι υπηρεσία ανάλυσης που παρέχει ο Automattic Inc. ή από Aut O’Mattic A8C Ireland Ltd., ανάλογα με
τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Meta Events Manager (Meta Platforms Ireland Limited)

Η Meta Events Manager είναι υπηρεσία ανάλυσης που παρέχει ο Meta Platforms Ireland Limited. Με την ενσωμάτωση του Meta
pixel, η Meta Events Manager μπορεί να παράσχει στον Κάτοχο στατιστικά σχετικά με την κυκλοφορία και τις αλληλεπιδράσεις
σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife).

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Βελτιστοποίηση και διανομή της κυκλοφορίας

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) να διανέμει το περιεχόμενό της, χρησιμοποιώντας
διακομιστές που βρίσκονται σε διαφορετικές χώρες και να βελτιστοποιεί την απόδοσή τους.
Το ποια προσωπικά Δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία εξαρτάται από τα χαρακτηριστικά και τον τρόπο με τον οποίο οι
υπηρεσίες αυτές εκτελούνται. Η λειτουργία τους είναι να φιλτράρουν την επικοινωνία μεταξύ αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife)
και του προγράμματος περιήγησης του Χρήστη.
Λαμβάνοντας υπόψη την ευρεία διανομή αυτού του συστήματος, είναι δύσκολο να προσδιοριστούν οι τοποθεσίες στις οποίες
διαβιβάζονται τα περιεχόμενα που ενδέχεται να περιέχουν προσωπικά στοιχεία του Χρήστη.

jsDelivr CDN (Prospect One Sp. z o.o. sp. k.)

Η jsDelivr CDN είναι υπηρεσία βελτιστοποίησης και διανομής κυκλοφορίας που παρέχει ο Prospect One Sp. z o.o. sp. k.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Πολωνία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια
Κοινοποίηση στην Καλιφόρνια

Cloudflare (Cloudflare, Inc.)

Η Cloudflare είναι υπηρεσία βελτιστοποίησης και διανομής κυκλοφορίας που παρέχει η Cloudware Inc. Ο τρόπος με τον οποίο
Cloudflare είναι ενσωματωμένη σημαίνει ότι φιλτράρει όλη την κυκλοφορία μέσω αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife), δηλαδή

https://automattic.com/privacy/
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την επικοινωνία μεταξύ αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) και του προγράμματος περιήγησης του Χρήστη, ενώ επιτρέπει επίσης
τη συλλογή δεδομένων ανάλυσης από αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife).

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; πληροφορίες διαδικτύου ή
άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Smush (Incsub, LLC)

Η Smush είναι υπηρεσία βελτιστοποίησης και διανομής κυκλοφορίας που παρέχει ο Incsub, LLC. Η υπηρεσία βελτιστοποιεί τις
εικόνες που χρησιμοποιούνται σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) και μπορεί να τις προσφέρει σε Χρήστες, προκειμένου να
βελτιστοποιηθούν οι χρόνοι φόρτωσης σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife).

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων; μεταδεδομένα.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; πληροφορίες διαδικτύου ή
άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Google Hosted Libraries (Google LLC)

Η Google Hosted Libraries είναι υπηρεσία βελτιστοποίησης και διανομής κυκλοφορίας που παρέχει ο Google LLC.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

cdnjs (Cloudflare, Inc.)

Η cdnjs είναι υπηρεσία βελτιστοποίησης και διανομής κυκλοφορίας που παρέχει ο Cloudflare, Inc.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Bunny CDN (BunnyWay d.o.o.)

Η Bunny CDN είναι υπηρεσία βελτιστοποίησης και διανομής κυκλοφορίας που παρέχει ο BunnyWay d.o.o.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Σλοβενία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Διαφήμιση

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει τη χρήση Δεδομένων Χρήστη για τους σκοπούς κοινοποίησης διαφημίσεων. Οι εν λόγω
κοινοποιήσεις εμφανίζονται με τη μορφή banner και άλλων διαφημίσεων σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife), πιθανώς με βάση
τα ενδιαφέροντα του Χρήστη.
Αυτό δεν σημαίνει ότι όλα τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα χρησιμοποιούνται για το σκοπό αυτό. Οι πληροφορίες και οι
προϋποθέσεις χρήσης παρουσιάζονται παρακάτω.

https://www.cloudflare.com/privacypolicy/
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Ορισμένες από τις υπηρεσίες που παρατίθενται παρακάτω ενδέχεται να χρησιμοποιούν Προγράμματα Ανίχνευσης για την
αναγνώριση Χρηστών, συμπεριφορική επαναστόχευση, δηλαδή την εμφάνιση διαφημίσεων προσαρμοσμένων στα ενδιαφέροντα
και τη συμπεριφορά του Χρήστη, ή για τη μέτρηση της απόδοσης των διαφημίσεων. Για περισσότερες πληροφορίες, διαβάστε τις
πολιτικές προστασίας Δεδομένων των σχετικών υπηρεσιών.
Οι υπηρεσίες αυτού του είδους συνήθως επιτρέπουν στους Χρήστες να εξαιρεθούν από την παρακολούθηση αυτή. Οι Χρήστες
μπορούν να μάθουν γενικότερα πώς να εξαιρεθούν από τις βασισμένες σε ενδιαφέροντα διαφημίσεις ανατρέχοντας στη σχετική
με την εξαίρεση ενότητα στο παρόν έγγραφο.

Παρακολούθηση μετατροπών Meta ads (Meta pixel) (Meta Platforms, Inc.)

Η παρακολούθηση μετατροπών Meta ads (Meta pixel) είναι υπηρεσία ανάλυσης που παρέχει ο Meta Platforms, Inc. ή από Meta
Platforms Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, και συνδέει
δεδομένα από το Audience Network του Meta με ενέργειες που εκτελούνται σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife). Το Meta pixel
ανιχνεύει τις μετατροπές που μπορούν να αποδοθούν σε διαφημίσεις στο Facebook, το Instagram και το Audience Network του
Meta.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Hotjar Form Analysis and Conversion Funnels (Hotjar Ltd.)

Η Hotjar είναι υπηρεσία ανάλυσης που παρέχει η Hotjar Ltd. Η Hotjar τηρεί γενικές επικεφαλίδες «Μην ανιχνεύετε». Αυτό
σημαίνει ότι το πρόγραμμα περιήγησής σας μπορεί να δώσει εντολή στη δέσμη ενεργειών του να μην συλλέγουν κανένα από τα
δεδομένα σας. Αυτή είναι μια ρύθμιση που είναι διαθέσιμη σε όλα τα κύρια προγράμματα περιήγησης. Βρείτε πληροφορίες για
την επιλογή εξαίρεσης της Hotjar εδώ.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Μάλτα – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Jetpack (Jetpack Digital LLC)

Η Jetpack είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει ο Jetpack Digital LLC.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια
Κοινοποίηση στην Καλιφόρνια

Direct Advertising (GLOBElife)

GLOBElife χρησιμοποιεί δεδομένα Χρηστών για να προτείνει υπηρεσίες ή προϊόντα που παρέχονται από τρίτους και σχετίζονται
ή δεν σχετίζονται με το προϊόν ή την υπηρεσία που παρέχεται από αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife).

https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/help/247395082112892
https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/help/247395082112892
https://www.hotjar.com/policies/do-not-track
https://www.hotjar.com/policies/do-not-track
https://www.hotjar.com/legal/policies/privacy
https://www.hotjar.com/policies/do-not-track
https://www.jetpack.net/privacy
https://www.jetpack.net/privacy


Η απευθείας διαφήμιση μπορεί να περιλαμβάνει τη χρήση Προγραμμάτων Ανίχνευσης για την παρακολούθηση της
συμπεριφοράς των Χρηστών και την προβολή εξατομικευμένων διαφημίσεων. Οι Χρήστες μπορούν να επιλέξουν την εξαίρεση
από την εξατομίκευση διαφημίσεων, μεταβαίνοντας στις ρυθμίσεις της συσκευής τους ή ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχουν
οι YourOnlineChoices και AdChoices.

Εκτός από τις ισχύουσες ρυθμίσεις συσκευής, ο Χρήστης μπορεί επίσης να χρησιμοποιήσει τα δικαιώματα που περιγράφονται
στην οικεία ενότητα «Δικαιώματα Χρήστη» της παρούσας πολιτικής προστασίας δεδομένων.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Μοναδικά αναγνωριστικά συσκευών
για διαφήμιση (π.χ. Google Advertiser ID ή IDFA); πληροφορίες συσκευής; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; πληροφορίες διαδικτύου ή
άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια
Κοινοποίηση στην Καλιφόρνια

Google Conversion linker (Google LLC)

Η Google Conversion linker είναι υπηρεσία ανάλυσης που παρέχει ο Google LLC, και συνδέει εδομένα από τις διαφημιστικές
υπηρεσίες της Google με ενέργειες που εκτελούνται σε αυτήν την υπηρεσία ({this_application}). Ανάλογα με τη ρύθμιση της
υπηρεσίας, είναι πιθανόν τα εν λόγω Δεδομένα να χρησιμοποιηθούν επίσης για σκοπούς επαναστόχευσης.

Για να κατανοήσετε τη χρήση Δεδομένων από την Google, συμβουλευτείτε την πολιτική συνεργατών της Google.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Διαχείριση επαφών και αποστολή μηνυμάτων

Αυτό το είδος υπηρεσίας καθιστά δυνατή τη διαχείριση μιας βάσης δεδομένων που περιέχει επαφές ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,
τηλεφωνικές επαφές ή άλλα στοιχεία επικοινωνίας για επικοινωνία με το Χρήστη.
Οι εν λόγω υπηρεσίες ενδέχεται επίσης να συλλέγουν δεδομένα σχετικά με την ημερομηνία και την ώρα προβολής του
μηνύματος από το Χρήστη, καθώς και το χρόνο της αλληλεπίδραση του Χρήστη με αυτό κάνοντας, για παράδειγμα, κλικ σε
συνδέσεις που περιλαμβάνονταν στο μήνυμα.

MailUp (TeamSystem S.p.A.)

Η MailUp είναι υπηρεσία διαχείρισης διευθύνσεων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και αποστολής μηνυμάτων που παρέχει ο
TeamSystem S.p.A.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: αριθμός τηλεφώνου; διεύθυνση ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου; επώνυμο; όνομα.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ιταλία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια
Κοινοποίηση στην Καλιφόρνια

Mailchimp (Intuit Inc.)

Η Mailchimp είναι υπηρεσία διαχείρισης διευθύνσεων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και αποστολής μηνυμάτων που παρέχει ο
Intuit Inc.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: αριθμός τηλεφώνου; διάφορα είδη Δεδομένων;
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου; επωνυμία εταιρείας; επώνυμο; όνομα.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

https://www.youronlinechoices.com/
http://www.aboutads.info/choices/
https://www.google.com/policies/privacy/partners/
https://business.safety.google/privacy/
https://policies.google.com/technologies/ads
https://www.mailup.com/privacy-statement/
https://www.intuit.com/privacy/statement/


Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; εμπορικές πληροφορίες.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στις Ηνωμένες Πολιτείες
Κοινοποίηση στην Καλιφόρνια

Διαχείριση ετικετών

Αυτό το είδος υπηρεσίας βοηθάει τον Κάτοχο να διαχειρίζεται συγκεντρωτικά τις ετικέτες (tags) ή τις δέσμες ενεργειών (scripts)
που χρειάζεται GLOBElife.
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τη ροή Δεδομένων των Χρηστών μέσω αυτών των υπηρεσιών, με πιθανό αποτέλεσμα τη διατήρηση
αυτών των Δεδομένων.

Google Tag Manager (Google LLC)

Η Google Tag Manager είναι υπηρεσία διαχείρισης ετικετών που παρέχει ο Google LLC ή από Google Ireland Limited, ανάλογα
με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων.

Για να κατανοήσετε τη χρήση των Δεδομένων από την Google, συμβουλευτείτε την πολιτική συνεργατών και την οικεία σελίδα
Δεδομένων Επιχειρήσεων.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Διαχείριση πληρωμών

Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, GLOBElife επεξεργάζεται τις πληρωμές με πιστωτική κάρτα, τραπεζικό έμβασμα ή άλλο τρόπο
μέσω εξωτερικών παρόχων υπηρεσιών πληρωμών. Γενικά, και εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, οι Χρήστες καλούνται να
παρέχουν τα στοιχεία πληρωμής και τα προσωπικά τους στοιχεία απευθείας στους εν λόγω παρόχους υπηρεσιών πληρωμών.
GLOBElife δεν περιλαμβάνει τη συλλογή και επεξεργασία τέτοιου είδους πληροφοριών: αντίθετα, θα λάβει ειδοποίηση μόνο
από τον οικείο πάροχο υπηρεσιών πληρωμών σχετικά με το εάν η πληρωμή πραγματοποιήθηκε επιτυχώς.

Apple Pay (Apple Inc.)

Η Apple Pay είναι υπηρεσία πληρωμών που παρέχει η Apple Inc., και επιτρέπει στους Χρήστες να πραγματοποιούν
ηλεκτρονικές πληρωμές χρησιμοποιώντας τα κινητά τους τηλέφωνα.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά.

Google Pay (Google LLC)

Η Google Pay είναι υπηρεσία πληρωμών που παρέχει ο Google LLC ή από Google Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με
τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, και επιτρέπει στους Χρήστες να πραγματοποιούν ηλεκτρονικές
πληρωμές χρησιμοποιώντας τα διαπιστευτήρια Google που διαθέτουν.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά.

https://policies.google.com/technologies/partner-sites?hl=el
https://business.safety.google/intl/el/privacy/
https://business.safety.google/intl/el/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://www.apple.com/legal/privacy/en-ww/
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy


PayPal (PayPal Inc.)

Η PayPal είναι υπηρεσία πληρωμών που παρέχει η PayPal Inc. και επιτρέπει στους Χρήστες να πραγματοποιούν ηλεκτρονικές
πληρωμές.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: See the PayPal privacy policy – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση σε Βιρτζίνια, Κολοράντο, Κονέκτικατ, Γιούτα, Τέξας, Όρεγκον, Νεβάδα, Ντέλαγουερ, Άιοβα, Νιου Χάμσαϊρ,
Νιου Τζέρσεϊ, Νεμπράσκα, Τενεσί, Μινεσότα, Μέριλαντ, Ιντιάνα, Κεντάκι, Ρόουντ Άιλαντ και Μοντάνα

Stripe (Stripe, Inc.)

Η Stripe είναι υπηρεσία πληρωμών που παρέχει ο Stripe, Inc., Stripe Payments Europe, Limited ή από Stripe Payments UK, Ltd,
ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ευρωπαϊκή Ένωση – Πολιτική
προστασίας δεδομένων; Ηνωμένο Βασίλειο – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά.

Διαχείριση συλλογής δεδομένων και ηλεκτρονικών ερευνών

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) να διαχειρίζεται τη δημιουργία, την ανάπτυξη, τη
διαχείριση, τη διανομή και την ανάλυση ηλεκτρονικών φορμών και ερευνών, προκειμένου να συλλέγει, να αποθηκεύει και να
επαναχρησιμοποιεί Δεδομένα από οποιονδήποτε Χρήστη που απαντάει.
Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που συλλέγονται εξαρτώνται από τις πληροφορίες που ζητούνται και παρέχονται από
τους Χρήστες στην αντίστοιχη ηλεκτρονική φόρμα.

Οι υπηρεσίες αυτές ενδέχεται να ενσωματωθούν σε ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών τρίτων, ώστε ο Κάτοχος να έχει τη δυνατότητα
να προβεί σε περαιτέρω ενέργειες με τα Δεδομένα που υποβάλλονται σε επεξεργασία —π.χ. διαχείριση επαφών, αποστολή
μηνυμάτων, ανάλυση, διαφήμιση και επεξεργασία πληρωμών.

Διαφημίσεις για υποψήφιους πελάτες του Meta (Meta Platforms, Inc.)

Η Διαφημίσεις για υποψήφιους πελάτες του Meta είναι υπηρεσία διαφημίσεων και συλλογής Δεδομένων που παρέχει ο Meta
Platforms, Inc. ή από Meta Platforms Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την
επεξεργασία δεδομένων, και επιτρέπει την εμφάνιση διαφημίσεων σε Χρήστες με βάση τις φόρμες που είναι προσυμπληρωμένες
με Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα από τους λογαριασμούς τους στο Facebook, όπως ονόματα και διευθύνσεις ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου. Ανάλογα με το είδος της διαφήμισης, μπορεί να ζητηθεί από τους Χρήστες να παράσχουν περαιτέρω
πληροφορίες.

Η υποβολή φόρμας έχει ως αποτέλεσμα τη συλλογή και την επεξεργασία αυτών των Δεδομένων από τον Κάτοχο, σύμφωνα με
την παρούσα πολιτική προστασίας δεδομένων, και μόνο για το συγκεκριμένο σκοπό που περιγράφεται στη φόρμα και/ή
ενδεχομένως στην παρούσα πολιτική προστασίας δεδομένων.

Οι Χρήστες μπορούν ανά πάσα στιγμή να ασκήσουν τα δικαιώματά τους, μεταξύ άλλων, το δικαίωμα ανάκλησης της
συγκατάθεσής τους για την επεξεργασία των Δεδομένων τους, όπως ορίζεται στην ενότητα της παρούσας πολιτική προστασίας
δεδομένων που περιέχει πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματα των Χρηστών.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της
υπηρεσίας; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

https://www.paypal.com/webapps/mpp/ua/privacy-full
https://stripe.com/privacy
https://stripe.com/ie/privacy
https://stripe.com/ie/privacy
https://stripe.com/en-gb/privacy
https://www.facebook.com/about/privacy/
https://www.facebook.com/help/247395082112892
https://www.facebook.com/about/privacy/
https://www.facebook.com/about/privacy/
https://www.facebook.com/help/247395082112892


Πώληση στην Καλιφόρνια

Hotjar surveys (Hotjar Ltd.)

Η Hotjar surveys είναι εργαλείο δόμησης ερευνών και πλατφόρμα συλλογής δεδομένων που παρέχει ο Hotjar Ltd. Η Hotjar
surveys ενδέχεται να χρησιμοποιεί cookies για την ανίχνευση της συμπεριφοράς του Χρήστη. Οι Χρήστες μπορούν να επιλέξουν
να εξαιρεθούν από την ανίχνευση Cookies αυτής της Hotjar surveys, μεταβαίνοντας σε αυτήν τη σελίδα επιλογής εξαίρεσης.

Η Hotjar surveys σέβεται την επιλογή «Μην ανιχνεύετε» που είναι διαθέσιμη στα περισσότερα σύγχρονα προγράμματα
περιήγησης που, εάν ενεργοποιηθεί, στέλνει ειδικό σήμα για να σταματήσει η ανίχνευση της δραστηριότητας του Χρήστη. Οι
Χρήστες μπορούν να βρουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο ενεργοποίησης της επιλογής «Μην ανιχνεύετε» για
κάθε υποστηριζόμενο πρόγραμμα περιήγησης εδώ.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Μάλτα – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Δεδομένα που παρέχονται μέσω ηλεκτρονικών φορμών, η διαχείριση των οποίων γίνεται απευθείας (GLOBElife)

GLOBElife χρησιμοποιεί ηλεκτρονικές φόρμες οι οποίες μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τη συλλογή Δεδομένων που αφορούν
τους Χρήστες.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: απαντήσεις σε ερωτήσεις.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: συναγόμενες πληροφορίες.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Διαχείριση τροφοδοσίας RSS

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) να διαχειρίζεται τις τροφοδοσίες RSS και τη διανομή
του περιεχομένου τους. Ανάλογα με τα χαρακτηριστικά της υπηρεσίας που χρησιμοποιείται, οι εν λόγω υπηρεσίες μπορούν να
χρησιμοποιηθούν για την καταχώριση διαφημίσεων στο περιεχόμενο και για τη συλλογή στατιστικών Δεδομένων από αυτές.

FeedPress (Beta Et Compagnie Sarl)

Η FeedPress είναι υπηρεσία για τη διαχείριση των τροφοδοσιών RSS που παρέχονται από την Beta Et Compagnie Sarl.
Επιτρέπει τη συλλογή στατιστικών στοιχείων σχετικά με το περιεχόμενο που καταναλώνεται.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Γαλλία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Εμπορική επαναπροώθηση και συμπεριφορική στόχευση

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) και τους συνεργάτες της να ενημερώνουν, να
βελτιστοποιούν και να εξυπηρετούν διαφημίσεις με βάση την προηγούμενη χρήση αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) από το
Χρήστη.
Η δραστηριότητα αυτή διευκολύνεται με την παρακολούθηση των Δεδομένων Χρήσης και τη χρήση Προγραμμάτων Ανίχνευσης
για τη συλλογή πληροφοριών, οι οποίες στη συνέχεια μεταφέρονται στους συνεργάτες που διαχειρίζονται τις δραστηριότητες
εμπορικής επαναπροώθησης και στόχευσης συμπεριφοράς.
Ορισμένες υπηρεσίες προσφέρουν την επιλογή εμπορικής επαναπροώθησης με βάση τις λίστες διευθύνσεων ηλεκτρονικού

https://qualaroo.com/o/opt-out/
https://www.hotjar.com/policies/do-not-track
https://www.hotjar.com/legal/policies/privacy
https://www.hotjar.com/policies/do-not-track
https://feedpress.com/privacy-policy/


ταχυδρομείου.
Οι υπηρεσίες αυτού του είδους συνήθως επιτρέπουν στους Χρήστες να εξαιρεθούν από την παρακολούθηση αυτή. Οι Χρήστες
μπορούν να μάθουν γενικότερα πώς να εξαιρεθούν από τις βασισμένες σε ενδιαφέροντα διαφημίσεις ανατρέχοντας στη σχετική
με την εξαίρεση ενότητα στο παρόν έγγραφο.

Facebook Remarketing (Meta Platforms, Inc.)

Η Facebook Remarketing είναι υπηρεσία εμπορικής επαναπροώθησης και συμπεριφορικής στόχευσης που παρέχει ο Meta
Platforms, Inc. ή από Meta Platforms Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την
επεξεργασία δεδομένων, και συνδέει τη δραστηριότητα αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) με το Audience Network του Meta.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια
Κοινοποίηση στην Καλιφόρνια

Εμφάνιση περιεχομένου από εξωτερικές πλατφόρμες

Αυτό το είδος υπηρεσίας σάς επιτρέπει να προβάλετε περιεχόμενο που φιλοξενείται σε εξωτερικές πλατφόρμες απευθείας από τις
σελίδες αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) και να αλληλεπιδράτε μαζί τους. Συχνά γίνεται αναφορά στις υπηρεσίες αυτού του
είδους ως widgets, τα οποία είναι μικρά στοιχεία που τοποθετούνται σε έναν ιστότοπο ή μια εφαρμογή. Παρέχουν συγκεκριμένες
πληροφορίες ή εκτελούν μια ορισμένη λειτουργία και συχνά επιτρέπουν την αλληλεπίδραση του χρήστη.
Αυτό το είδος υπηρεσίας ενδέχεται να εξακολουθεί να συλλέγει δεδομένα κυκλοφορίας στο διαδίκτυο για τις σελίδες όπου είναι
εγκατεστημένη η υπηρεσία, ακόμα και όταν οι Χρήστες δεν τη χρησιμοποιούν.

Google Fonts (Google LLC)

Το Google Fonts είναι υπηρεσία απεικόνισης οικογένειας χαρακτήρων που παρέχει ο Google LLC ή από Google Ireland Limited,
ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, και επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία
(GLOBElife) να ενσωματώνει περιεχόμενο αυτού του είδους στις σελίδες της.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Google Maps Widget (Google LLC)

Οι Χάρτες Google είναι υπηρεσία απεικόνισης χαρτών που παρέχει ο Google LLC ή από Google Ireland Limited, ανάλογα με
τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, και επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife)
να ενσωματώνει περιεχόμενο αυτού του είδους στις σελίδες της.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/help/247395082112892
https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://www.facebook.com/help/247395082112892
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/


Font Awesome (Fonticons, Inc. )

Η Font Awesome είναι υπηρεσία απεικόνισης οικογένειας χαρακτήρων που παρέχει ο Fonticons, Inc. , και επιτρέπει σε αυτήν την
υπηρεσία (GLOBElife) να ενσωματώνει περιεχόμενο αυτού του είδους στις σελίδες της.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Google Programmable Search Engine (Google LLC)

Η Google Programmable Search Engine είναι υπηρεσία ενσωμάτωσης μηχανής αναζήτησης που παρέχει ο Google LLC ή από
Google Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, και επιτρέπει
σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) να ενσωματώνει περιεχόμενο αυτού του είδους στις σελίδες της.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Instagram Widget (Meta Platforms, Inc.)

Το Instagram είναι υπηρεσία απεικόνισης εικόνων που παρέχει ο Meta Platforms, Inc. ή από Meta Platforms Ireland Limited,
ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, και επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία
(GLOBElife) να ενσωματώνει περιεχόμενο αυτού του είδους στις σελίδες της.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Elfsight (SP Iusupov A.A.)

Η Elfsight είναι υπηρεσία ενσωμάτωσης widget που παρέχει η SP Iusupov A.A, και επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία
(GLOBElife) να ενσωματώνει περιεχόμενο αυτού του είδους στις σελίδες της.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της
υπηρεσίας; Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Αρμενία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Επικοινωνία με το Χρήστη

Λίστα αλληλογραφίας ή ενημερωτικό δελτίο

https://fontawesome.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://help.instagram.com/519522125107875
https://help.instagram.com/519522125107875
https://help.instagram.com/519522125107875
https://elfsight.com/privacy-policy/


Με την εγγραφή στη λίστα αλληλογραφίας ή το ενημερωτικό δελτίο, η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Χρήστη θα
προστεθεί στη λίστα επαφών όσων ενδέχεται να λάβουν μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που περιέχουν πληροφορίες
εμπορικού ή προωθητικού χαρακτήρα όσον αφορά αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife). Είναι πιθανόν να προστεθεί επίσης σε
αυτήν τη λίστα η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας ως αποτέλεσμα της εγγραφής σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife)
ή μετά την πραγματοποίηση αγοράς.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: αριθμός τηλεφώνου; διεύθυνση ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση σε Βιρτζίνια, Κολοράντο, Κονέκτικατ, Γιούτα, Τέξας, Όρεγκον, Νεβάδα, Ντέλαγουερ, Άιοβα, Νιου Χάμσαϊρ,
Νιου Τζέρσεϊ, Νεμπράσκα, Τενεσί, Μινεσότα, Μέριλαντ, Ιντιάνα, Κεντάκι, Ρόουντ Άιλαντ και Μοντάνα

Φόρμα επικοινωνίας

Συμπληρώνοντας τη φόρμα επικοινωνίας με τα στοιχεία του, ο Χρήστης εξουσιοδοτεί την GLOBElife να χρησιμοποιήσει αυτά
τα στοιχεία για να απαντήσει στις ερωτήσεις του (όπως προσφορές και οποιαδήποτε άλλα αιτήματα).

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: αριθμός εργαζομένων; αριθμός τηλεφώνου; αριθμός
φαξ; Αριθμός ΦΠΑ; ΑΦΜ; Δεδομένα Χρήσης; διάφορα είδη Δεδομένων; διεύθυνση; διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου;
επάγγελμα; επωνυμία εταιρείας; επώνυμο; ημερομηνία γέννησης; ιστότοπος; κομητεία; πολιτεία; Προγράμματα Ανίχνευσης;
πόλη; ταυτότητα Χρήστη; Ταχυδρομικός κώδικας; τομέας δραστηριότητας; φύλο; χώρα; όνομα.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; εμπορικές πληροφορίες;
πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου; πληροφορίες σχετικά με την απασχόληση.

Προστασία από ανεπιθύμητη ηλεκτρονική αλληλογραφία

Αυτό το είδος υπηρεσίας αναλύει την κυκλοφορία αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife), που ενδεχομένως περιέχει τα Δεδομένα
Προσωπικού Χαρακτήρα των Χρηστών, με σκοπό το φιλτράρισμα από τμήματα κυκλοφορίας, μηνύματα και περιεχόμενο που
αναγνωρίζονται ως ανεπιθύμητη ηλεκτρονική αλληλογραφία.

Google reCAPTCHA (Google LLC)

Η Google reCAPTCHA είναι υπηρεσία προστασίας από ανεπιθύμητη αλληλογραφία που παρέχει ο Google LLC ή από Google
Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων. Η χρήση της
reCAPTCHA υπόκειται στην [πολιτική προστασίας δεδομένων] της Google (https://www.google.com/policies/privacy/) και
στους όρους χρήσης.

Για να κατανοήσετε τη χρήση των Δεδομένων από την Google, συμβουλευτείτε την πολιτική συνεργατών και την οικεία σελίδα
Δεδομένων Επιχειρήσεων.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: απαντήσεις σε ερωτήσεις; Δεδομένα Χρήσης; θέση
κύλισης ροδέλας; κινήσεις ποντικιού; κλικ; Προγράμματα Ανίχνευσης; συμβάντα αισθητήρων κίνησης; συμβάντα αφής;
συμβάντα πατήματος πλήκτρων.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου; συναγόμενες πληροφορίες.

Πρόσβαση σε λογαριασμούς τρίτων

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) να έχει πρόσβαση σε Δεδομένα, από το λογαριασμό που
διαθέτετε σε υπηρεσία τρίτου, και να εκτελεί ενέργειες με αυτά.
Οι εν λόγω υπηρεσίες δεν ενεργοποιούνται αυτόματα, αλλά απαιτούν ρητή εξουσιοδότηση από το Χρήστη.

Πρόσβαση σε λογαριασμό Facebook (Meta Platforms, Inc.)

Αυτή η υπηρεσία επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία @({this_application}) να συνδεθεί με το λογαριασμό Χρήστη στο μέσο
κοινωνικής δικτύωσης Facebook, που παρέχει ο Meta Platforms, Inc.

Άδειες που ζητήθηκαν: Δεδομένα Χρήσης; Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο; πληροφορίες συσκευής; Προγράμματα Ανίχνευσης.

https://www.google.com/intl/en/policies/terms/
https://policies.google.com/technologies/partner-sites?hl=el
https://business.safety.google/intl/el/privacy/
https://business.safety.google/intl/el/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/


Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; πληροφορίες διαδικτύου ή
άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Συλλογή προτιμήσεων σχετικά με την προστασία δεδομένων

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) να συλλέγει και να αποθηκεύει τις προτιμήσεις των
Χρηστών που σχετίζονται με τη συλλογή, τη χρήση και την επεξεργασία των Δεδομένων τους Προσωπικού Χαρακτήρα, όπως
απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία προστασίας δεδομένων.

iubenda Privacy Controls και Cookie Solution (iubenda srl)

Η iubenda Privacy Controls και Cookie Solution επιτρέπει στον Κάτοχο να συλλέγει και να αποθηκεύει τις προτιμήσεις των
Χρηστών που σχετίζονται με την επεξεργασία προσωπικών πληροφοριών, και ιδίως με τη χρήση Cookies και άλλων
Προγραμμάτων Ανίχνευσης σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife).

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ιταλία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

iubenda Consent Database (iubenda srl)

Η iubenda Consent Database επιτρέπει την αποθήκευση και ανάκτηση αρχείων με τη συγκατάθεση των Χρηστών για την
επεξεργασία προσωπικών δεδομένων, καθώς και πληροφοριών και προτιμήσεων που δηλώνονται σε σχέση με την παρεχόμενη
συγκατάθεση. Για να γίνει αυτό, χρησιμοποιεί ένα Πρόγραμμα Ανίχνευσης το οποίο αποθηκεύει προσωρινά πληροφορίες που
βρίσκονται σε αναμονή στη συσκευή του Χρήστη, μέχρι να γίνει επεξεργασία τους από το API. Το Προγράμματα Ανίχνευσης
(ένα χαρακτηριστικό προγράμματος περιήγησης που ονομάζεται localStorage) διαγράφεται σε αυτό το σημείο.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της
υπηρεσίας; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ιταλία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: πληροφορίες διαδικτύου ή άλλης
δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Υπηρεσίες πλατφόρμας και φιλοξενία

Αυτές οι υπηρεσίες έχουν ως σκοπό να φιλοξενούν και να διαχειρίζονται βασικές συνιστώσες αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife),
ώστε να επιτρέπεται η παροχή αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) από μια ενοποιημένη πλατφόρμα. Οι εν λόγω πλατφόρμες
παρέχουν ένα ευρύ φάσμα εργαλείων στον Κάτοχο —π.χ. ανάλυση, εγγραφή χρήστη, σχολιασμό, διαχείριση βάσεων Δεδομένων,
ηλεκτρονικό εμπόριο, επεξεργασία πληρωμών— που συνεπάγεται τη συλλογή και το χειρισμό Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα.
Ορισμένες από αυτές τις υπηρεσίες λειτουργούν μέσω γεωγραφικά κατανεμημένων διακομιστών, με αποτέλεσμα να καθίσταται
δυσχερής ο προσδιορισμός της πραγματικής τοποθεσίας όπου αποθηκεύονται τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα.

WordPress.com (Automattic Inc.)

Το WordPress.com είναι πλατφόρμα που παρέχει ο {service_provider}, και επιτρέπει στον Κάτοχο να δομεί, να εκτελεί και να
φιλοξενεί αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife).

Οποιαδήποτε γνωστοποιούμενη επέκταση ή πρόσθετο του WordPress που επεξεργάζεται Προσωπικά Δεδομένα, επεξεργάζεται
τα δεδομένα αυτά μέσω του WordPress.com, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της
υπηρεσίας; διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; πληροφορίες διαδικτύου ή
άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

https://www.facebook.com/privacy/policy/
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Φιλοξενία και υποδομή υποστήριξης

Αυτός ο τύπος υπηρεσίας έχει ως σκοπό τη φιλοξενία δεδομένων και αρχείων που επιτρέπουν τη λειτουργία και τη διανομή του
GLOBElife ή την παροχή μιας έτοιμης υποδομής για τη λειτουργία συγκεκριμένων λειτουργιών ή τμημάτων του GLOBElife.

Ορισμένες από τις υπηρεσίες που παρατίθενται παρακάτω, αναλόγως της περίπτωσης, ενδέχεται να λειτουργούν μέσω
γεωγραφικά κατανεμημένων διακομιστών, με αποτέλεσμα να καθίσταται δυσχερής ο προσδιορισμός της πραγματικής
τοποθεσίας όπου αποθηκεύονται τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα.

Amazon Web Services (AWS) (Amazon Web Services, Inc.)

Η Amazon Web Services (AWS) είναι υπηρεσία φιλοξενίας και υποστήριξης που παρέχει ο Amazon Web Services, Inc.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ιταλία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά.

Microsoft Azure (Microsoft Corporation)

Η Microsoft Azure είναι υπηρεσία φιλοξενίας που παρέχει ο Microsoft Corporation.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Νότια Αφρική – Πολιτική
προστασίας δεδομένων; Ελβετία – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Γερμανία – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ηνωμένο
Βασίλειο – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Γαλλία – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά.

Χαρτογράφηση θερμότητας και καταγραφή περιόδου λειτουργίας

Οι υπηρεσίες χαρτογράφησης θερμότητας χρησιμοποιούνται για την εμφάνιση των περιοχών αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife)
με τις οποίες αλληλεπιδρούν συχνότερα οι Χρήστες. Αυτό δείχνει πού βρίσκονται τα σημεία ενδιαφέροντος. Οι υπηρεσίες αυτές
επιτρέπουν την παρακολούθηση και την ανάλυση της κυκλοφορίας στο διαδίκτυο, και παρακολουθούν τη συμπεριφορά του
Χρήστη.
Ορισμένες από αυτές τις υπηρεσίες ενδέχεται να καταγράψουν επισκέψεις και να τις διαθέσουν για μετέπειτα οπτική
αναπαραγωγή.

Hotjar Heat Maps and Recordings (Hotjar Ltd.)

Η Hotjar είναι υπηρεσία καταγραφής περιόδου λειτουργίας και χαρτογράφησης θερμότητας που παρέχει η Hotjar Ltd. Η Hotjar
τηρεί γενικές επικεφαλίδες «Μην ανιχνεύετε». Αυτό σημαίνει ότι το πρόγραμμα περιήγησης μπορεί να δώσει εντολή στη δέσμη
ενεργειών του να μην συλλέγουν κανένα από τα δεδομένα του Χρήστη. Αυτή είναι μια ρύθμιση που είναι διαθέσιμη σε όλα τα
κύρια προγράμματα περιήγησης. Βρείτε πληροφορίες για την επιλογή εξαίρεσης της Hotjar εδώ.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; διάφορα είδη Δεδομένων, όπως
καθορίζονται στην πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Μάλτα – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Κατηγορία Προσωπικών Πληροφοριών που συλλέγονται σύμφωνα με τον CCPA: αναγνωριστικά; πληροφορίες διαδικτύου ή
άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου.

Η επεξεργασία αυτή συνιστά:

Πώληση στην Καλιφόρνια

Πληροφορίες για την εξαίρεση από την προβολή διαφημίσεων βασισμένων σε
ενδιαφέροντα

Πέραν από κάθε χαρακτηριστικό εξαίρεσης που παρέχεται από οποιαδήποτε υπηρεσία η οποία απαριθμείται στο παρόν έγγραφο,
οι χρήστες μπορούν να μάθουν περισσότερα σχετικά με το πώς να εξαιρεθούν από την προβολή διαφημίσεων με βάση τα

https://aws.amazon.com/compliance/data-privacy-faq/
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https://www.hotjar.com/policies/do-not-track


ενδιαφέροντά τους στην ειδική ενότητα της πολιτικής cookies.

Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα

Ειδοποιήσεις push

GLOBElife ενδέχεται να στείλει ειδοποιήσεις push στο Χρήστη για να επιτύχει τους σκοπούς που περιγράφονται στην παρούσα
πολιτική προστασίας δεδομένων.

Στις περισσότερες περιπτώσεις, οι Χρήστες μπορούν να δηλώσουν εξαίρεση από τη λήψη ειδοποιήσεων push μεταβαίνοντας στις
ρυθμίσεις της συσκευής τους, όπως οι ρυθμίσεις ειδοποιήσεων για κινητά τηλέφωνα και, στη συνέχεια, να αλλάξουν αυτές τις
ρυθμίσεις για αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife), για ορισμένες ή για όλες τις εφαρμογές στη συγκεκριμένη συσκευή. Οι
Χρήστες πρέπει να γνωρίζουν ότι η απενεργοποίηση των ειδοποιήσεων push ενδέχεται να επηρεάσει αρνητικά το βοηθητικό
πρόγραμμα αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife).

Ηλεκτρονική πώληση αγαθών και υπηρεσιών

Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που συλλέγονται χρησιμοποιούνται για την παροχή υπηρεσιών ή την πώληση αγαθών στο
Χρήστη, συμπεριλαμβανομένης της πληρωμής και της πιθανής παράδοσης. Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που
συλλέγονται για την ολοκλήρωση της πληρωμής ενδέχεται να περιλαμβάνουν την πιστωτική κάρτα, τον τραπεζικό λογαριασμό
που χρησιμοποιείται για το έμβασμα ή οποιαδήποτε άλλα προβλεπόμενα μέσα πληρωμής. Το είδος των Δεδομένων που
συλλέγονται από αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) εξαρτάται από το σύστημα πληρωμής που χρησιμοποιείται.

Πολιτική cookies

GLOBElife χρησιμοποιεί προγράμματα ανίχνευσης. Για να μάθουν περισσότερα, οι χρήστες μπορούν να συμβουλευτούν την
πολιτική cookies.

Περισσότερες πληροφορίες για τους χρήστες

Νομική βάση της επεξεργασίας:

Ο Κάτοχος μπορεί να επεξεργάζεται Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που σχετίζονται με Χρήστες, εάν ισχύει ένα από τα
εξής:

οι Χρήστες έχουν παράσχει τη συγκατάθεσή τους για έναν ή περισσότερους ειδικούς σκοπούς.
η παροχή δεδομένων είναι απαραίτητη για την εκτέλεση συμφωνίας με τον Χρήστη και/ή για τυχόν σχετικές
προσυμβατικές υποχρεώσεις·
η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη συμμόρφωση με έννομη υποχρέωση του κατόχου·
η επεξεργασία σχετίζεται με καθήκον που εκτελείται προς το δημόσιο συμφέρον ή κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας
που έχει ανατεθεί στον Κάτοχο·
η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τους σκοπούς των έννομων συμφερόντων που επιδιώκει ο Κάτοχος ή τρίτος.

Σε κάθε περίπτωση, ο Κάτοχος θα συνδράμει πρόθυμα στην αποσαφήνιση της ειδικής νομικής βάσης που ισχύει για την
επεξεργασία, και ειδικότερα του κατά πόσον η παροχή Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα αποτελεί νομική ή συμβατική
υποχρέωση, ή απαραίτητο προαπαιτούμενο για τη σύναψη σύμβασης.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το χρονικό διάστημα διατήρησης

Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν έγγραφο, τα προσωπικά Δεδομένα θα υποβάλλονται σε επεξεργασία και θα
αποθηκεύονται για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται από τον σκοπό για τον οποίο συλλέχθηκαν και μπορούν να διατηρηθούν για
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα λόγω της ισχύουσας νομικής υποχρέωσης ή βάσει της συγκατάθεσης των χρηστών.

Ως εκ τούτου:

Τα προσωπικά Δεδομένα που συλλέγονται για σκοπούς σχετικούς με την εκτέλεση μιας σύμβασης μεταξύ του κατόχου και
του Χρήστη διατηρούνται έως ότου η σύμβαση εκτελεστεί πλήρως.
Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που συλλέγονται για τους σκοπούς των έννομων συμφερόντων του Κατόχου
διατηρούνται για όσο διάστημα απαιτείται ώστε να εκπληρωθούν οι εν λόγω σκοποί. Οι Χρήστες μπορούν να βρουν
συγκεκριμένες πληροφορίες σχετικά με τα έννομα συμφέροντα που επιδιώκει ο Κάτοχος στις σχετικές ενότητες του
παρόντος εγγράφου ή επικοινωνώντας με τον Κάτοχο.

Ο Κάτοχος μπορεί να έχει τη δυνατότητα να διατηρεί Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα,
όποτε ο Χρήστης έχει δώσει τη συγκατάθεσή του για την εν λόγω επεξεργασία, εφόσον η εν λόγω συγκατάθεση δεν έχει

https://www.iubenda.com/app/privacy-policy/59367967/cookie-policy


ανακληθεί. Επιπλέον, ο Κάτοχος μπορεί να υποχρεούται να διατηρεί Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα για μεγαλύτερο χρονικό
διάστημα, όποτε απαιτείται, προκειμένου να εκπληρώσει νομική υποχρέωση, ή κατόπιν εντολής από κάποια αρχή.

Μόλις λήξει η χρονική διάρκεια διατήρησης, τα προσωπικά δεδομένα θα διαγράφονται. Ως εκ τούτου, το δικαίωμα πρόσβασης,
το δικαίωμα διαγραφής, το δικαίωμα διόρθωσης και το δικαίωμα φορητότητας των δεδομένων δεν μπορούν να ασκηθούν μετά
τη λήξη της χρονικής διάρκειας διατήρησης.

Τα δικαιώματα των χρηστών βάσει του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων (ΓΚΠΔ)

Οι Χρήστες μπορούν να ασκήσουν ορισμένα δικαιώματα σε σχέση με τα δεδομένα τους που υποβάλλονται σε επεξεργασία από
τον Κάτοχο.

Ειδικότερα, στο μέτρο που επιτρέπεται από το νόμο, οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να προβούν στις εξής πράξεις:

Ανάκληση της συγκατάθεσής τους ανά πάσα στιγμή. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να ανακαλέσουν τη συγκατάθεσή
τους όταν έχουν προηγουμένως παράσχει τη συγκατάθεσή τους για την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων.
Εναντίωση στην επεξεργασία των δεδομένων τους. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία των
δεδομένων τους, εάν η επεξεργασία πραγματοποιείται με διαφορετική νομική βάση από τη συγκατάθεση.
Πρόσβαση στα Δεδομένα τους. οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να μάθουν αν τα Δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία
από τον Κάτοχο, να λάβουν γνώση σχετικά με ορισμένες πτυχές της επεξεργασίας και να λάβουν αντίγραφο των
δεδομένων που υποβάλλονται σε επεξεργασία.
Επαλήθευση και αναζήτηση διόρθωσης. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να επαληθεύσουν την ακρίβεια των δεδομένων
τους και να ζητήσουν την επικαιροποίηση ή τη διόρθωσή τους.
Περιορισμός της επεξεργασίας των Δεδομένων τους. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να περιορίσουν την επεξεργασία
των Δεδομένων τους. Σε αυτήν την περίπτωση, ο Κάτοχος δεν θα επεξεργαστεί τα Δεδομένα τους για οποιονδήποτε άλλο
σκοπό εκτός από την αποθήκευσή τους.
Διαγραφή ή κατάργηση με οποιονδήποτε τρόπο των προσωπικών τους δεδομένων. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να
λάβουν τη διαγραφή των δεδομένων τους από τον Κάτοχο.
Λήψη των Δεδομένων τους και διαβίβασή τους σε άλλον Υπεύθυνο Επεξεργασίας. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να
λαμβάνουν τα Δεδομένα τους σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο από μηχανήματα μορφότυπο
και, εάν είναι τεχνικά εφικτό, να τα διαβιβάζουν σε άλλον Υπεύθυνο Επεξεργασίας χωρίς αντίρρηση.
Υποβολή καταγγελίας. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να προβάλουν αξίωση ενώπιον της αρμόδιας αρχής
προστασίας δεδομένων.

Οι Χρήστες έχουν επίσης το δικαίωμα να ενημερώνονται σχετικά με τη νομική βάση για τις διαβιβάσεις Δεδομένων σε
χώρα ή σε οποιονδήποτε διεθνή οργανισμό που διέπεται από το δημόσιο διεθνές δίκαιο ή που έχει συσταθεί από δύο ή
περισσότερες χώρες, όπως ο ΟΗΕ, και σχετικά με τα μέτρα ασφαλείας που έχει λάβει ο Κάτοχος για να διαφυλάξει τα
δεδομένα τους.

Λεπτομέρειες σχετικά με το δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία

Όταν τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα υποβάλλονται σε επεξεργασία για την εξυπηρέτηση δημόσιου συμφέροντος,
ή κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας που έχει ανατεθεί στον Κάτοχο ή για τους σκοπούς των έννομων συμφερόντων του
κατόχου, οι Χρήστες μπορούν να αντιταχθούν στην εν λόγω επεξεργασία, παρέχοντας λόγους σχετικούς με την ιδιαίτερη
κατάστασή τους για να δικαιολογήσουν την εναντίωση.

Ωστόσο, οι Χρήστες πρέπει να γνωρίζουν ότι, εάν τα προσωπικά τους δεδομένα υποβληθούν σε επεξεργασία για σκοπούς
άμεσης εμπορικής προώθησης, μπορούν ανά πάσα στιγμή να αντιταχθούν στην εν λόγω επεξεργασία, δωρεάν και χωρίς
καμία αιτιολογία. Όταν ο Χρήστης αντιτάσσεται στην επεξεργασία για σκοπούς άμεσης εμπορικής προώθησης, τα
προσωπικά δεδομένα δεν θα υποβάλλονται πλέον σε επεξεργασία για τους εν λόγω σκοπούς. Για να μάθουν εάν ο Κάτοχος
επεξεργάζεται Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα για σκοπούς άμεσης εμπορικής προώθησης, οι Χρήστες μπορούν να
διαβάσουν τις σχετικές ενότητες του παρόντος εγγράφου.

Πώς να ασκήσετε τα δικαιώματά σας

Τυχόν αιτήματα για άσκηση των δικαιωμάτων Χρήστη μπορούν να απευθύνονται στον Κάτοχο μέσω των στοιχείων
επικοινωνίας στο παρόν έγγραφο. Τα εν λόγω αιτήματα υποβάλλονται δωρεάν και θα απαντηθούν από τον κάτοχο το
συντομότερο δυνατόν και πάντα εντός προθεσμίας ενός μήνα, παρέχοντας στους Χρήστες τις πληροφορίες που
απαιτούνται από το νόμο. Κάθε διόρθωση ή διαγραφή Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ή περιορισμός της
επεξεργασίας θα κοινοποιείται από τον Κάτοχο, αναλόγως της περίπτωσης, σε κάθε αποδέκτη στον οποίο
γνωστοποιήθηκαν τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα, εκτός εάν αυτό αποδειχθεί ανέφικτο ή εάν συνεπάγεται
δυσανάλογη προσπάθεια. Κατόπιν αιτήματος των χρηστών, ο Κάτοχος θα τους ενημερώσει σχετικά με αυτούς τους
παραλήπτες.

Περισσότερες πληροφορίες για τους Χρήστες στην Ελβετία



Αυτή η ενότητα ισχύει για Χρήστες στην Ελβετία και, για τους εν λόγω Χρήστες, αντικαθιστά οποιεσδήποτε άλλες
ενδεχομένως αποκλίνουσες ή αντικρουόμενες πληροφορίες που περιέχονται στην πολιτική προστασίας δεδομένων.

Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τις κατηγορίες Δεδομένων που υποβάλλονται σε επεξεργασία, τους σκοπούς της
επεξεργασίας, τις κατηγορίες αποδεκτών των προσωπικών δεδομένων, κατά περίπτωση, και περαιτέρω πληροφορίες
σχετικά με τα προσωπικά δεδομένα μπορούν να βρεθούν στην ενότητα με τίτλο «Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την
επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα» στο παρόν έγγραφο.

Τα δικαιώματα των χρηστών σύμφωνα με τον Ελβετικό Ομοσπονδιακό Νόμο για την Προστασία
Δεδομένων

Οι Χρήστες μπορούν να ασκήσουν ορισμένα δικαιώματα σχετικά με τα Δεδομένα τους εντός των ορίων του νόμου, μεταξύ
άλλων:

το δικαίωμα πρόσβασης σε Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα·
το δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων (το οποίο επιτρέπει επίσης στους
Χρήστες να απαιτούν τον περιορισμό της επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων, τη διαγραφή ή την
καταστροφή των προσωπικών δεδομένων, την απαγόρευση συγκεκριμένων γνωστοποιήσεων προσωπικών
δεδομένων σε τρίτους)·
το δικαίωμα να λαμβάνουν τα προσωπικά τους Δεδομένα και να ζητούν τη διαβίβασή τους σε άλλον Υπεύθυνο
Επεξεργασίας (φορητότητα δεδομένων)·
το δικαίωμα διόρθωσης εσφαλμένων Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

Πώς να ασκήσετε τα δικαιώματά σας

Τυχόν αιτήματα για άσκηση των δικαιωμάτων Χρήστη μπορούν να απευθύνονται στον Κάτοχο μέσω των στοιχείων
επικοινωνίας στο παρόν έγγραφο. Τα εν λόγω αιτήματα υποβάλλονται δωρεάν και θα απαντηθούν από τον κάτοχο το
συντομότερο δυνατόν, παρέχοντας στους Χρήστες τις πληροφορίες που απαιτούνται από το νόμο.

Περισσότερες πληροφορίες για τους Χρήστες στη Βραζιλία

Η παρούσα ενότητα του εγγράφου ενσωματώνει και συμπληρώνει τις πληροφορίες που περιέχονται στην υπόλοιπη
πολιτική προστασίας δεδομένων και παρέχεται από το φορέα που διαχειρίζεται αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) και,
ενδεχομένως, από τη μητρική, τις θυγατρικές και τις συνδεδεμένες εταιρείες της (στο εξής από κοινού στην παρούσα
ενότητα: εμείς, μας, δικό μας).
Η παρούσα ενότητα ισχύει για όλους τους Χρήστες στη Βραζιλία (οι Χρήστες αναφέρονται στο εξής απλώς ως: εσείς, σας,
δικό σας), σύμφωνα με τον Γενικό Νόμο για την Προστασία Δεδομένων (Lei Geral de Proteção de Dados, στο εξής:
LGPD), και για τους εν λόγω Χρήστες υπερισχύει κάθε άλλης ενδεχομένως αποκλίνουσας ή αντίθετης πληροφορίας που
περιέχεται στην πολιτική προστασίας δεδομένων.
Στο παρόν μέρος του εγγράφου γίνεται χρήση του όρου «προσωπικά στοιχεία» όπως ορίζεται στον LGPD.

Οι λόγοι για τους οποίους επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας στοιχεία

Μπορούμε να επεξεργαστούμε τα προσωπικά σας στοιχεία μόνο αν στηριζόμαστε σε νομική βάση για την εν λόγω
επεξεργασία. Οι νομικές βάσεις είναι οι εξής:

η συγκατάθεσή σας για τις σχετικές δραστηριότητες επεξεργασίας·
η συμμόρφωση με νομική ή κανονιστική υποχρέωση που υπέχουμε·
η εκτέλεση δημόσιων πολιτικών που προβλέπονται σε νόμους ή κανονισμούς ή βασίζονται σε συμβάσεις, συμφωνίες
και παρόμοια νομικά μέσα·
μελέτες που διεξάγονται από ερευνητικούς φορείς, κατά προτίμηση με βάση ανωνυμοποιημένα προσωπικά στοιχεία·
η εκτέλεση σύμβασης και οι προκαταρκτικές διαδικασίες της, σε περιπτώσεις που είστε συμβαλλόμενο μέρος της εν
λόγω σύμβασης·
η άσκηση των δικαιωμάτων μας σε δικαστικές, διοικητικές ή διαιτητικές διαδικασίες·
η προστασία ή σωματική ασφάλεια, δική σας ή τρίτου·
η προστασία της υγείας, σε διαδικασίες που εκτελούνται από φορείς ή επαγγελματίες της υγείας·
τα έννομα συμφέροντά μας, υπό την προϋπόθεση ότι τα θεμελιώδη δικαιώματα και οι ελευθερίες σας δεν
υπερισχύουν των εν λόγω συμφερόντων· και
πιστωτική προστασία.

Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τις νομικές βάσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας ανά πάσα στιγμή,
χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται στο παρόν έγγραφο.

Κατηγορίες προσωπικών στοιχείων που υποβάλλονται σε επεξεργασία



Για να μάθετε ποιες κατηγορίες των προσωπικών σας στοιχείων υποβάλλονται σε επεξεργασία, μπορείτε να διαβάσετε την
ενότητα με τίτλο «Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα» στο παρόν
έγγραφο.

Γιατί επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας στοιχεία

Για να μάθετε γιατί επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας στοιχεία, μπορείτε να διαβάσετε τις ενότητες με τίτλο
«Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα» και «Οι σκοποί
επεξεργασίας» στο παρόν έγγραφο.

Τα δικαιώματα σας προστασίας δεδομένων στη Βραζιλία, ο τρόπος υποβολής αιτήματος και η απάντησή
μας στα αιτήματά σας

Τα δικαιώματα σας προστασίας δεδομένων στη Βραζιλία

Έχετε το δικαίωμα:

να λάβετε επιβεβαίωση της ύπαρξης δραστηριοτήτων επεξεργασίας των προσωπικών σας στοιχείων·
να έχετε πρόσβαση στα προσωπικά σας στοιχεία·
σε διόρθωση ελλιπών, ανακριβών ή μη επικαιροποιημένων πληροφοριών·
σε ανωνυμοποίηση, αποκλεισμό ή εξάλειψη των περιττών ή υπερβολικών προσωπικών σας στοιχείων, ή
πληροφοριών που δεν υποβάλλονται σε επεξεργασία σύμφωνα με τον LGPD·
να λάβετε πληροφορίες σχετικά με τη δυνατότητα παροχής ή άρνησης παροχής της συγκατάθεσής σας και τις
συνέπειές της·
να λάβετε πληροφορίες για τους τρίτους στους οποίους κοινοποιούμε τα προσωπικά σας στοιχεία·
στη φορητότητα των προσωπικών σας στοιχείων (με εξαίρεση τα ανωνυμοποιημένα στοιχεία) σε άλλον πάροχο
υπηρεσιών ή προϊόντων, κατόπιν ρητού αιτήματός σας και υπό την προϋπόθεση ότι προστατεύεται το εμπορικό και
βιομηχανικό μας απόρρητο·
σε διαγραφή των προσωπικών σας στοιχείων που υποβάλλονται σε επεξεργασία, εάν η επεξεργασία βασίστηκε στη
συγκατάθεσή σας, εκτός εάν εφαρμόζεται μία ή περισσότερες από τις προβλεπόμενες εξαιρέσεις του άρθρου 16
LGPD·
να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή·
να υποβάλετε καταγγελία σε σχέση με τα προσωπικά σας στοιχεία στην ANPD (Εθνική Αρχή της Βραζιλίας για την
Προστασία Δεδομένων) ή σε φορείς προστασίας των καταναλωτών·
να αντιταχθείτε σε δραστηριότητα επεξεργασίας σε περιπτώσεις που η επεξεργασία δεν συμμορφώνεται με τις
διατάξεις του νόμου·
να ζητήσετε σαφείς και επαρκείς πληροφορίες σχετικά με τα κριτήρια και τις διαδικασίες που χρησιμοποιούνται για
αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων· και
να ζητήσετε την αναθεώρηση των αποφάσεων που ελήφθησαν αποκλειστικά με βάση την αυτοματοποιημένη
επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, οι οποίες επηρεάζουν τα συμφέροντά σας. Αυτές περιλαμβάνουν
αποφάσεις για τον καθορισμό του προσωπικού, επαγγελματικού, καταναλωτικού και πιστωτικού σας προφίλ ή
πτυχών της προσωπικότητάς σας.

Δεν θα υποστείτε ποτέ διακρίσεις ή κάποιο είδος ζημίας, εάν ασκήσετε τα δικαιώματά σας.

Πώς να υποβάλετε το αίτημά σας

Μπορείτε να υποβάλετε ανά πάσα στιγμή δωρεάν το ρητό αίτημά σας προκειμένου να ασκήσετε τα δικαιώματά σας,
χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας στο παρόν έγγραφο, ή μέσω του νόμιμου εκπροσώπου σας.

Πώς και πότε θα απαντήσουμε στο αίτημά σας

Θα προσπαθήσουμε να ανταποκριθούμε άμεσα στα αιτήματά σας.
Σε κάθε περίπτωση, εάν δεν τα καταφέρουμε, θα φροντίσουμε να σας ενημερώσουμε για τους πραγματικούς ή νομικούς
λόγους που μας εμποδίζουν να ανταποκριθούμε άμεσα ή για τους οποίους δεν ανταποκρινόμαστε καθόλου στα αιτήματά
σας. Στις περιπτώσεις που δεν επεξεργαζόμαστε τις προσωπικές σας πληροφορίες, εάν είναι εφικτό, θα σας υποδείξουμε
το φυσικό ή νομικό πρόσωπο στο οποίο θα πρέπει να απευθύνετε τα αιτήματά σας.

Σε περίπτωση που υποβάλετε αίτημα για πρόσβαση ή επιβεβαίωση επεξεργασίας προσωπικών στοιχείων, βεβαιωθείτε ότι
έχετε δηλώσει αν θέλετε τα προσωπικά σας στοιχεία να παραδοθούν σε ηλεκτρονική ή έντυπη μορφή.
Θα πρέπει επίσης να μας ενημερώσετε αν θέλετε να απαντήσουμε αμέσως στο αίτημά σας, οπότε θα απαντήσουμε με
απλοποιημένο τρόπο, ή αν αντιθέτως χρειάζεστε να γνωστοποιηθούν τα πλήρη στοιχεία.
Στην τελευταία περίπτωση, θα απαντήσουμε εντός 15 ημερών από τη στιγμή που θα υποβάλετε το αίτημά σας,
παρέχοντάς σας όλες τις πληροφορίες σχετικά με την προέλευση των προσωπικών σας στοιχείων, επιβεβαίωση σχετικά με
το αν υφίστανται καταγεγραμμένα στοιχεία ή όχι, τυχόν κριτήρια που χρησιμοποιούνται για την επεξεργασία και τους
σκοπούς της επεξεργασίας, διαφυλάσσοντας παράλληλα το εμπορικό και βιομηχανικό μας απόρρητο.



Σε περίπτωση που υποβάλετε αίτηση για διόρθωση, διαγραφή, ανωνυμοποίηση ή αποκλεισμό προσωπικών στοιχείων, θα
φροντίσουμε να κοινοποιήσουμε αμέσως το αίτημά σας σε άλλα μέρη στα οποία έχουμε κοινοποιήσει τα προσωπικά σας
στοιχεία, προκειμένου να δώσουμε τη δυνατότητα και στους εν λόγω τρίτους να συμμορφωθούν με το αίτημά σας, με
εξαίρεση τις περιπτώσεις που η εν λόγω κοινοποίηση καθίσταται αδύνατη ή συνεπάγεται δυσανάλογη προσπάθεια εκ
μέρους μας.

Νόμιμη μεταφορά προσωπικών πληροφοριών εκτός Βραζιλίας

Έχουμε το δικαίωμα να μεταφέρουμε τα προσωπικά σας στοιχεία εκτός της επικράτειας της Βραζιλίας στις περιπτώσεις
που ακολουθούν:

όταν η μεταφορά είναι απαραίτητη για τη διεθνή νομική συνεργασία μεταξύ κρατικών υπηρεσιών πληροφοριών,
ανακριτικών και εισαγγελικών αρχών, σύμφωνα με τα νομικά μέσα που προβλέπονται στο διεθνές δίκαιο·
όταν η μεταφορά είναι απαραίτητη για την προστασία της ζωής ή της σωματικής σας ασφάλειας ή την προστασία
τρίτου·
όταν η μεταφορά έχει την έγκριση της ANPD·
όταν η μεταφορά είναι απόρροια δέσμευσης δυνάμει συμφωνίας διεθνούς συνεργασίας·
όταν η διαβίβαση είναι απαραίτητη για την εκτέλεση δημόσιας πολιτικής ή τη νόμιμη ανάθεση δημόσιας
υπηρεσίας·
όταν η μεταβίβαση είναι απαραίτητη για τη συμμόρφωση με νομική ή κανονιστική υποχρέωση, την εκτέλεση
σύμβασης ή προσυμβατικών διαδικασιών, ή την τακτική άσκηση δικαιωμάτων σε δικαστικές, διοικητικές ή
διαιτητικές διαδικασίες.

Further information for Users in the United States

This part of the document integrates with and supplements the information contained in the rest of the privacy policy and
is provided by the business running GLOBElife and, if the case may be, its parent, subsidiaries and affiliates (for the
purposes of this section referred to collectively as “we”, “us”, “our”).

The information contained in this section applies to all Users (Users are referred to below, simply as “you”, “your”,
“yours”), who are residents in the following states: California, Virginia, Colorado, Connecticut, Utah, Texas, Oregon,
Nevada, Delaware, Iowa, New Hampshire, New Jersey, Nebraska, Tennessee, Minnesota, Maryland, Indiana, Kentucky,
Rhode Island and Montana.

For such Users, this information supersedes any other possibly divergent or conflicting provisions contained in the
privacy policy.

This part of the document uses the term Personal Information (and Sensitive Personal Information).

Notice at collection

The following Notice at collection provides you with timely notice about the categories of Personal Information collected
or disclosed in the past 12 months so that you can exercise meaningful control over our use of that Information.

While such categorization of Personal Information is mainly based on California privacy laws, it can also be helpful for
anyone who is not a California resident to get a general idea of what types of Personal Information are collected.

Internet or other electronic network activity information

Personal Information collected or disclosed: Δεδομένα Χρήσης, Προγράμματα Ανίχνευσης, Δεδομένα που κοινοποιούνται
κατά τη χρήση της υπηρεσίας, διάφορα είδη Δεδομένων, διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην πολιτική
προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας, όνομα, επώνυμο, φύλο, ημερομηνία γέννησης, αριθμός τηλεφώνου, επωνυμία
εταιρείας, επάγγελμα, διεύθυνση, αριθμός φαξ, χώρα, πολιτεία, κομητεία, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,
Ταχυδρομικός κώδικας, πόλη, τομέας δραστηριότητας, ταυτότητα Χρήστη, αριθμός εργαζομένων, ιστότοπος, αριθμός
Χρηστών, στατιστικά επίσκεψης, πληροφορίες συσκευής, Μοναδικά αναγνωριστικά συσκευών για διαφήμιση (π.χ.
Google Advertiser ID ή IDFA), μεταδεδομένα, απαντήσεις σε ερωτήσεις, κλικ, συμβάντα πατήματος πλήκτρων, συμβάντα
αισθητήρων κίνησης, κινήσεις ποντικιού, θέση κύλισης ροδέλας, συμβάντα αφής, περιεχόμενο χρήστη, εικόνα προφίλ,
ημερομηνία του μηνύματος, ώρα αποστολής του μηνύματος, αποστολέας του μηνύματος, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο

Sensitive Personal Information collected or disclosed ℹ️: Αριθμός ΦΠΑ, ΑΦΜ, περιεχόμενα του email ή του μηνύματος

Purposes:

Διαχείριση ετικετών
Διαφήμιση
Διαχείριση συλλογής δεδομένων και ηλεκτρονικών ερευνών
Εμπορική επαναπροώθηση και συμπεριφορική στόχευση



Αλληλεπίδραση με πλατφόρμες ζωντανής συνομιλίας
Βελτιστοποίηση και διανομή της κυκλοφορίας
Αλληλεπίδραση με πλατφόρμες συλλογής δεδομένων και άλλους τρίτους
Αλληλεπίδραση με διαδικτυακές πλατφόρμες έρευνας
Χαρτογράφηση θερμότητας και καταγραφή περιόδου λειτουργίας
Εμφάνιση περιεχομένου από εξωτερικές πλατφόρμες
Αλληλεπίδραση με εξωτερικά κοινωνικά δίκτυα και πλατφόρμες
Επικοινωνία με το Χρήστη
Ανάλυση
Συλλογή προτιμήσεων σχετικά με την προστασία δεδομένων
Υπηρεσίες πλατφόρμας και φιλοξενία
Προστασία από ανεπιθύμητη ηλεκτρονική αλληλογραφία
Διαχείριση τροφοδοσίας RSS
Πρόσβαση σε λογαριασμούς τρίτων

Retention period: for the time necessary to fulfill the purpose

Sold or Shared ℹ️: Yes

Targeted Advertising: ℹ️: Yes

Third-parties: Google LLC, Meta Platforms, Inc., Prospect One Sp. z o.o. sp. k., Hotjar Ltd., X Corp., Alexa Internet,
Inc., Cloudflare, Inc., iubenda srl, Fonticons, Inc. , Jetpack Digital LLC, Incsub, LLC, Automattic Inc., Beta Et
Compagnie Sarl, Meta Platforms Ireland Limited, SP Iusupov A.A., BunnyWay d.o.o.

Service providers or contractors: GLOBElife

Identifiers

Personal Information collected or disclosed: Προγράμματα Ανίχνευσης, Δεδομένα Χρήσης, διάφορα είδη Δεδομένων,
διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας, διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, όνομα, επώνυμο, αριθμός τηλεφώνου, φύλο, ημερομηνία γέννησης, επωνυμία εταιρείας,
επάγγελμα, διεύθυνση, αριθμός φαξ, χώρα, πολιτεία, κομητεία, Ταχυδρομικός κώδικας, πόλη, τομέας δραστηριότητας,
ταυτότητα Χρήστη, αριθμός εργαζομένων, ιστότοπος, πληροφορίες συσκευής, Μοναδικά αναγνωριστικά συσκευών για
διαφήμιση (π.χ. Google Advertiser ID ή IDFA), μεταδεδομένα, Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της
υπηρεσίας, απαντήσεις σε ερωτήσεις, περιεχόμενο χρήστη, εικόνα προφίλ, ημερομηνία του μηνύματος, ώρα αποστολής
του μηνύματος, αποστολέας του μηνύματος, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο

Sensitive Personal Information collected or disclosed ℹ️: Αριθμός ΦΠΑ, ΑΦΜ, περιεχόμενα του email ή του μηνύματος

Purposes:

Αλληλεπίδραση με πλατφόρμες συλλογής δεδομένων και άλλους τρίτους
Αλληλεπίδραση με διαδικτυακές πλατφόρμες έρευνας
Χαρτογράφηση θερμότητας και καταγραφή περιόδου λειτουργίας
Διαχείριση επαφών και αποστολή μηνυμάτων
Επικοινωνία με το Χρήστη
Φιλοξενία και υποδομή υποστήριξης
Διαχείριση πληρωμών
Βελτιστοποίηση και διανομή της κυκλοφορίας
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα
Διαφήμιση
Υπηρεσίες πλατφόρμας και φιλοξενία
Αλληλεπίδραση με πλατφόρμες ζωντανής συνομιλίας
Πρόσβαση σε λογαριασμούς τρίτων

Retention period: for the time necessary to fulfill the purpose

Sold or Shared ℹ️: Yes

Targeted Advertising: ℹ️: Yes

Third-parties: Hotjar Ltd., TeamSystem S.p.A., Amazon Web Services, Inc., Apple Inc., Cloudflare, Inc., Google LLC,
Intuit Inc., Microsoft Corporation, PayPal Inc., Incsub, LLC, Stripe, Inc., Automattic Inc., Meta Platforms, Inc.

Service providers or contractors: GLOBElife

Commercial information



Personal Information collected or disclosed: όνομα, επώνυμο, φύλο, ημερομηνία γέννησης, αριθμός τηλεφώνου, επωνυμία
εταιρείας, επάγγελμα, διεύθυνση, αριθμός φαξ, χώρα, πολιτεία, κομητεία, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,
Ταχυδρομικός κώδικας, διάφορα είδη Δεδομένων, πόλη, τομέας δραστηριότητας, ταυτότητα Χρήστη, αριθμός
εργαζομένων, ιστότοπος, Προγράμματα Ανίχνευσης, Δεδομένα Χρήσης

Sensitive Personal Information collected or disclosed ℹ️: Αριθμός ΦΠΑ, ΑΦΜ

Purposes:

Επικοινωνία με το Χρήστη
Διαχείριση επαφών και αποστολή μηνυμάτων

Retention period: for the time necessary to fulfill the purpose

Sold or Shared ℹ️: Yes

Targeted Advertising: ℹ️: Yes

Third-parties: Intuit Inc.

Employment related information

Personal Information collected or disclosed: όνομα, επώνυμο, φύλο, ημερομηνία γέννησης, αριθμός τηλεφώνου, επωνυμία
εταιρείας, επάγγελμα, διεύθυνση, αριθμός φαξ, χώρα, πολιτεία, κομητεία, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,
Ταχυδρομικός κώδικας, διάφορα είδη Δεδομένων, πόλη, τομέας δραστηριότητας, ταυτότητα Χρήστη, αριθμός
εργαζομένων, ιστότοπος, Προγράμματα Ανίχνευσης, Δεδομένα Χρήσης

Sensitive Personal Information collected or disclosed ℹ️: Αριθμός ΦΠΑ, ΑΦΜ

Purposes:

Επικοινωνία με το Χρήστη

Retention period: for the time necessary to fulfill the purpose

Sold or Shared ℹ️: Yes

Targeted Advertising: ℹ️: Yes

Inferences drawn from other personal information

Personal Information collected or disclosed: απαντήσεις σε ερωτήσεις, Δεδομένα Χρήσης, Προγράμματα Ανίχνευσης,
κλικ, συμβάντα πατήματος πλήκτρων, συμβάντα αισθητήρων κίνησης, κινήσεις ποντικιού, θέση κύλισης ροδέλας,
συμβάντα αφής, όνομα, επώνυμο, αριθμός τηλεφώνου, Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της υπηρεσίας,
περιεχόμενο χρήστη, εικόνα προφίλ, ημερομηνία του μηνύματος, ώρα αποστολής του μηνύματος, αποστολέας του
μηνύματος

Sensitive Personal Information collected or disclosed ℹ️: περιεχόμενα του email ή του μηνύματος

Purposes:

Διαχείριση συλλογής δεδομένων και ηλεκτρονικών ερευνών
Προστασία από ανεπιθύμητη ηλεκτρονική αλληλογραφία
Αλληλεπίδραση με πλατφόρμες ζωντανής συνομιλίας

Retention period: for the time necessary to fulfill the purpose

Sold or Shared ℹ️: Yes

Targeted Advertising: ℹ️: Yes

Third-parties: Google LLC, Meta Platforms, Inc.

Service providers or contractors: GLOBElife

Geolocation data

Personal Information collected or disclosed: γεωγραφική θέση



Purposes:

Αλληλεπιδράσεις βάσει τοποθεσίας

Retention period: for the time necessary to fulfill the purpose

Sold or Shared ℹ️: Yes

Targeted Advertising: ℹ️: Yes

Audio, electronic, visual, thermal, olfactory, or similar information

Personal Information collected or disclosed: όνομα, επώνυμο, αριθμός τηλεφώνου, Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη
χρήση της υπηρεσίας, απαντήσεις σε ερωτήσεις, περιεχόμενο χρήστη, εικόνα προφίλ, ημερομηνία του μηνύματος, ώρα
αποστολής του μηνύματος, αποστολέας του μηνύματος

Sensitive Personal Information collected or disclosed ℹ️: περιεχόμενα του email ή του μηνύματος

Purposes:

Αλληλεπίδραση με πλατφόρμες ζωντανής συνομιλίας

Retention period: for the time necessary to fulfill the purpose

Sold or Shared ℹ️: Yes

Targeted Advertising: ℹ️: Yes

Third-parties: Meta Platforms, Inc.

ℹ️ You can read the definitions of these concepts inside the “Definitions and legal references section” of the privacy
policy.

To know more about your rights in particular to opt out of certain processing activities and to limit the use of your
sensitive personal information (“Limit the Use of My Sensitive Personal Information”) you can refer to the “Your privacy
rights under US state laws” section of our privacy policy.

For more details on the collection of Personal Information, please read the section “Detailed information on the
processing of Personal Data” of our privacy policy.

We won’t process your Information for unexpected purposes, or for purposes that are not reasonably necessary to and
compatible with the purposes originally disclosed, without your consent.

What are the sources of the Personal Information we collect?

We collect the above-mentioned categories of Personal Information, either directly or indirectly, from you when you use
GLOBElife.

For example, you directly provide your Personal Information when you submit requests via any forms on GLOBElife.
You also provide Personal Information indirectly when you navigate GLOBElife, as Personal Information about you is
automatically observed and collected.

Finally, we may collect your Personal Information from third parties that work with us in connection with the Service or
with the functioning of GLOBElife and features thereof.

Your privacy rights under US state laws

You may exercise certain rights regarding your Personal Information. In particular, to the extent permitted by applicable
law, you have:

the right to access Personal Information: the right to know. You have the right to request that we confirm whether
or not we are processing your Personal Information. You also have the right to access such Personal Information;
the right to correct inaccurate Personal Information. You have the right to request that we correct any inaccurate
Personal Information we maintain about you;
the right to request the deletion of your Personal Information. You have the right to request that we delete any of
your Personal Information;
the right to obtain a copy of your Personal Information. We will provide your Personal Information in a portable
and usable format that allows you to transfer data easily to another entity – provided that this is technically
feasible;



the right to opt out from the Sale of your Personal Information; We will not discriminate against you for exercising
your privacy rights.
the right to non-discrimination.

Additional rights for Users residing in California

In addition to the rights listed above common to all Users in the United States, as a User residing in California, you have:

The right to opt out of the Sharing of your Personal Information for cross-context behavioral advertising;
The right to request to limit our use or disclosure of your Sensitive Personal Information to only that which is
necessary to perform the services or provide the goods, as is reasonably expected by an average consumer. Please
note that certain exceptions outlined in the law may apply, such as, when the collection and processing of Sensitive
Personal Information is necessary to verify or maintain the quality or safety of our service.

Additional rights for Users residing in Virginia, Colorado, Connecticut, Texas, Oregon, Nevada, Delaware, Iowa, New
Hampshire, New Jersey, Nebraska, Tennessee, Minnesota, Maryland, Indiana, Kentucky, Rhode Island and Montana

In addition to the rights listed above common to all Users in the United States, as a User residing in Virginia, Colorado,
Connecticut, Texas, Oregon, Nevada, Delaware, Iowa, New Hampshire, New Jersey, Nebraska, Tennessee, Minnesota,
Maryland, Indiana, Kentucky, Rhode Island and Montana you have

The right to opt out of the processing of your personal information for Targeted Advertising or profiling in
furtherance of decisions that produce legal or similarly significant effects concerning you;
The right to freely give, deny or withdraw your consent for the processing of your Sensitive Personal Information.
Please note that certain exceptions outlined in the law may apply, such as, but not limited to, when the collection
and processing of Sensitive Personal Information is necessary for the provision of a product or service specifically
requested by the consumer. In Maryland, your Sensitive Personal Information will be collected or processed only if
strictly necessary to provide or maintain a specific product or service requested by you.

In Minnesota and Maryland Users also have the right to obtain a list of the specific third parties to which the controller
has disclosed the consumer's personal data

* Note that in some states like Minnesota you have the following specific rights connected to profiling:

The right to question the results of the profiling;
The right to be informed of the reason that the profiling resulted in the decision; if feasible
The right to be informed of what actions the consumer might have taken to secure a different decision and the
actions that the consumer might take to secure a different decision in the future;
The right to review personal data used in the profiling;
If inaccurate, the right to have the data corrected and the profiling decision reevaluated based on the corrected
data;

Additional rights for users residing in Utah and Iowa

In addition to the rights listed above common to all Users in the United States, as a User residing in Utah and Iowa, you
have:

The right to opt out of the processing of your Personal Information for Targeted Advertising;
The right to opt out of the processing of your Sensitive Personal Information. Please note that certain exceptions
outlined in the law may apply, such as, but not limited to, when the collection and processing of Sensitive Personal
Information is necessary for the provision of a product or service specifically requested by the consumer.

How to exercise your privacy rights under US state laws

To exercise the rights described above, you need to submit your request to us by contacting us via the contact details
provided in this document.

For us to respond to your request, we must know who you are. We will not respond to any request if we are unable to
verify your identity and therefore confirm the Personal Information in our possession relates to you. You are not required
to create an account with us to submit your request. We will use any Personal Information collected from you in
connection with the verification of your request solely for verification and shall not further disclose the Personal
Information, retain it longer than necessary for purposes of verification, or use it for unrelated purposes.

If you are an adult, you can make a request on behalf of a child under your parental authority.

How to exercise your rights to opt out



In addition to what is stated above, to exercise your right to opt-out of Sale or Sharing and Targeted Advertising you can
also use the privacy choices link provided on GLOBElife.

If you want to submit requests to opt out of Sale or Sharing and Targeted Advertising activities via a user-enabled global
privacy control, such as for example the Global Privacy Control (“GPC”), you are free to do so and we will abide by such
request in a frictionless manner.

How and when we are expected to handle your request

We will respond to your request without undue delay, but in all cases within the timeframe required by applicable law.
Should we need more time, we will explain to you the reasons why, and how much more time we need.

Should we deny your request, we will explain to you the reasons behind our denial (where envisaged by applicable law you
may then contact the relevant authority to submit a complaint).

We do not charge a fee to process or respond to your request unless such request is manifestly unfounded or excessive and
in all other cases where it is permitted by the applicable law. In such cases, we may charge a reasonable fee or refuse to
act on the request. In either case, we will communicate our choices and explain the reasons behind them.

Συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τη συλλογή και την επεξεργασία
δεδομένων

Άσκηση αγωγής

Τα προσωπικά Δεδομένα του Χρήστη μπορούν να χρησιμοποιηθούν για νομικούς σκοπούς από τον Κάτοχο σε δικαστήριο
ή στα στάδια που οδηγούν σε πιθανή άσκηση αγωγής για ακατάλληλη χρήση αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) ή των
σχετικών Υπηρεσιών.
Ο Χρήστης δηλώνει ενήμερος για το γεγονός ότι ο Κάτοχος ενδέχεται να υποχρεωθεί σε αποκάλυψη Δεδομένων
Προσωπικού Χαρακτήρα κατόπιν αιτήματος των δημόσιων αρχών.

Συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα του Χρήστη

Εκτός από τις πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα πολιτική προστασίας δεδομένων, GLOBElife μπορεί να
παρέχει στο Χρήστη πρόσθετες και σχετικές με το γενικότερο πλαίσιο πληροφορίες για συγκεκριμένες Υπηρεσίες ή τη
συλλογή και επεξεργασία πολιτικής προστασίας δεδομένων κατόπιν αιτήματος.

Αρχεία καταγραφής συστήματος και συντήρηση

Για τους σκοπούς λειτουργίας και συντήρησης, GLOBElife και οποιεσδήποτε υπηρεσίες τρίτων μπορούν να συλλέγουν
αρχεία που καταγράφουν την αλληλεπίδραση με αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) (Αρχεία καταγραφής συστήματος) ή
να χρησιμοποιούν άλλα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα (όπως η διεύθυνση IP) για το σκοπό αυτό.

Πληροφορίες που δεν περιλαμβάνονται στην παρούσα πολιτική

Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τη συλλογή ή την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα μπορούν να
ζητηθούν ανά πάσα στιγμή από τον Κάτοχο. Δείτε τα στοιχεία επικοινωνίας στην αρχή του παρόντος εγγράφου.

Αλλαγές στην παρούσα πολιτική προστασίας δεδομένων

Ο Κάτοχος διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει σε αλλαγές στην παρούσα πολιτική προστασίας δεδομένων ανά πάσα
στιγμή, ειδοποιώντας τους Χρήστες της σε αυτήν τη σελίδα και πιθανώς εντός αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) και/ή,
στο βαθμό που αυτό είναι τεχνικά και νομικά εφικτό, αποστέλλοντας ειδοποίηση στους Χρήστες μέσω των στοιχείων
επικοινωνίας που έχει στη διάθεσή του. Συνιστάται ιδιαίτερα να ελέγχετε συχνά αυτήν τη σελίδα, ανατρέχοντας στην
ημερομηνία της τελευταίας τροποποίησης που αναφέρεται στο κάτω μέρος.

Εάν οι αλλαγές επηρεάζουν τις δραστηριότητες επεξεργασίας που εκτελούνται με βάση τη συγκατάθεση του Χρήστη, ο
Κάτοχος λαμβάνει εκ νέου συγκατάθεση από το Χρήστη, εφόσον απαιτείται.

Ορισμοί και παραπομπές στη νομοθεσία

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα (ή Δεδομένα) / Προσωπικές Πληροφορίες (ή Πληροφορίες)

Κάθε πληροφορία που άμεσα, έμμεσα ή σε σχέση με άλλες πληροφορίες —συμπεριλαμβανομένου ενός προσωπικού
αριθμού αναγνώρισης— επιτρέπει την αναγνώριση ή την εξακρίβωση της ταυτότητας ενός φυσικού προσώπου.

https://globalprivacycontrol.org/


Ευαίσθητες Προσωπικές Πληροφορίες

Ως Ευαίσθητες Προσωπικές Πληροφορίες νοούνται τυχόν Προσωπικές Πληροφορίες που δεν είναι διαθέσιμες στο κοινό
και με τις οποίες γνωστοποιούνται προσωπικά στοιχεία που θεωρούνται ευαίσθητα σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία
περί ιδιωτικής ζωής.

Δεδομένα Χρήσης

Πληροφορίες που συλλέγονται αυτόματα μέσω αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife) (ή οι υπηρεσίες τρίτων που
χρησιμοποιούνται σε αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife)), οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν: τις διευθύνσεις IP ή τα
ονόματα τομέα των υπολογιστών που χρησιμοποιούνται από τους Χρήστες αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife), τις
διευθύνσεις ενιαίου αναγνωριστικό πόρου (στο εξής: διευθύνσεις URI), το χρόνο υποβολής της αίτησης, τη μέθοδο που
χρησιμοποιείται για την υποβολή του αιτήματος στο διακομιστή, το μέγεθος του σχετικού αρχείου που ελήφθη ως
απάντηση, τον αριθμητικό κωδικό που υποδεικνύει την κατάσταση της απάντησης του διακομιστή (επιτυχές αποτέλεσμα,
σφάλμα κ.λπ.), τη χώρα προέλευσης, τα χαρακτηριστικά του προγράμματος περιήγησης και το λειτουργικό σύστημα που
χρησιμοποιεί ο Χρήστης, τις διάφορες χρονικές πληροφορίες ανά επίσκεψη (π.χ. το χρόνο που αφιερώνεται σε κάθε
σελίδα της εφαρμογής) και τις λεπτομέρειες σχετικά με τη διαδρομή που ακολουθείται εντός της εφαρμογής, με ειδική
αναφορά στην ακολουθία των επισκεφθέντων σελίδων, καθώς και άλλες παραμέτρους σχετικά με το λειτουργικό σύστημα
της συσκευής και/ή το τεχνολογικό περιβάλλον του Χρήστη.

Χρήστης

Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, το άτομο που χρησιμοποιεί αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife) συμπίπτει με το
Υποκείμενο των Δεδομένων.

Υποκείμενο των Δεδομένων

Το φυσικό πρόσωπο στο οποίο αναφέρονται τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα.

Εκτελών την Επεξεργασία Δεδομένων (ή Εκτελών την Επεξεργασία)

Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, η υπηρεσία ή άλλος φορέας ο οποίος επεξεργάζεται Δεδομένα Προσωπικού
Χαρακτήρα για λογαριασμό του Υπευθύνου Επεξεργασίας, όπως περιγράφεται στην παρούσα πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων (ή Κάτοχος)

Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, η υπηρεσία ή άλλος φορέας που, μόνος ή από κοινού με άλλους, καθορίζει
τους σκοπούς και τα μέσα επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων των μέτρων
ασφαλείας σχετικά με τη λειτουργία και τη χρήση αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife). Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας
Δεδομένων, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, είναι ο Κάτοχος αυτής της υπηρεσίας (GLOBElife).

GLOBElife (ή αυτή η Εφαρμογή)

Τα μέσα με τα οποία συλλέγονται και υποβάλλονται σε επεξεργασία τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα του Χρήστη.

Υπηρεσία

Η υπηρεσία που παρέχεται από αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife), όπως περιγράφεται στους σχετικούς όρους (εφόσον
είναι διαθέσιμοι) και σε αυτόν τον ιστότοπο/αυτή την εφαρμογή.

Πώληση

Ως Πώληση νοείται τυχόν ανταλλαγή Προσωπικών Πληροφοριών μεταξύ Κατόχου και τρίτου, έναντι χρηματικού
ανταλλάγματος ή εξ άλλης επαχθούς αιτίας, όπως ορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία περί ιδιωτικής ζωής των
Ηνωμένων Πολιτειών. Λάβετε υπόψη ότι η ανταλλαγή Προσωπικών Πληροφοριών με πάροχο υπηρεσιών δυνάμει
έγγραφης σύμβασης που πληροί τις απαιτήσεις που ορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία, δεν συνιστά Πώληση των
Προσωπικών σας Πληροφοριών.

Κοινοποίηση

Ως Κοινοποίηση νοείται κάθε κοινοποίηση, ενοικίαση, προώθηση, κοινολόγηση, διάδοση, διάθεση, διαβίβαση ή άλλως
γνωστοποίηση προφορικά, εγγράφως, με ηλεκτρονικά ή άλλα μέσα, προσωπικών πληροφοριών του καταναλωτή από την
επιχείρηση προς τρίτο με σκοπό τη συμπεριφορική διαφήμιση διασταυρούμενου πλαισίου, έναντι χρηματικού
ανταλλάγματος ή εξ άλλης επαχθούς αιτίας, όπως μεταξύ άλλων συναλλαγές μεταξύ επιχείρησης και τρίτου για



συμπεριφορική διαφήμιση διασταυρούμενου πλαισίου προς όφελος της επιχείρησης κατά την οποία δεν ανταλλάσσονται
χρηματικά ποσά, όπως ορίζεται από τη νομοθεσία περί ιδιωτικής ζωής της Καλιφόρνια. Λάβετε υπόψη ότι η ανταλλαγή
Προσωπικών Πληροφοριών με πάροχο υπηρεσιών δυνάμει έγγραφης σύμβασης που πληροί τις απαιτήσεις που ορίζονται
από τη νομοθεσία περί ιδιωτικής ζωής της Καλιφόρνια, δεν συνιστά κοινοποίηση των προσωπικών σας πληροφοριών.

Στοχευμένη διαφήμιση

Ως στοχευμένη διαφήμιση νοείται η προβολή διαφημίσεων σε καταναλωτές κατά τις οποίες η διαφήμιση επιλέγεται βάσει
Προσωπικών Πληροφοριών που λαμβάνονται από τις δραστηριότητες του καταναλωτή σε βάθος χρόνου και σε μη
συνδεδεμένους ιστότοπους ή διαδικτυακές εφαρμογές με στόχο την πρόβλεψη των προτιμήσεων ή των ενδιαφερόντων του
καταναλωτή, όπως ορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία περί ιδιωτικής ζωής των Ηνωμένων Πολιτειών.

Ευρωπαϊκή Ένωση (ή ΕΕ)

Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, κάθε αναφορά στην Ευρωπαϊκή Ένωση που γίνεται στο παρόν έγγραφο περιλαμβάνει
όλα τα σημερινά κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου.

Cookies

Τα Cookies είναι προγράμματα ανίχνευσης τα οποία αποτελούνται από μικρά σύνολα δεδομένων που είναι αποθηκευμένα
στο πρόγραμμα περιήγησης του χρήστη.

Πρόγραμμα ανίχνευσης

Το πρόγραμμα ανίχνευσης υποδεικνύει κάθε τεχνολογία —π.χ. cookies, μοναδικά αναγνωριστικά, προειδοποιητικά
σήματα web (web beacons), ενσωματωμένες δέσμες ενεργειών (embedded scripts), e-tags και λήψη δακτυλικών
αποτυπωμάτων— που παρέχει τη δυνατότητα ανίχνευσης χρηστών, για παράδειγμα, μέσω της πρόσβασης ή της
αποθήκευσης πληροφοριών στη συσκευή του χρήστη.

Νομικές πληροφορίες

Η παρούσα δήλωση έχει συνταχθεί με βάση τις διατάξεις πολλαπλών νομοθετημάτων.

Η παρούσα πολιτική αφορά αποκλειστικά αυτήν την υπηρεσία (GLOBElife), εάν δεν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν
έγγραφο.

Τελευταία ενημέρωση: 16 Φεβρουάριος 2026


